



JÁSZVÁROSIK

JÁSZÁROKSZÁLLÁS VÁROS KÖZÉLETI HAVILAPJA

WWW.JASZAROKSZALLAS.HU

9. SZÁM
XXXII. (LVI.) ÉVFOLYAM ÁRA: 115 FT

SZÖVEG: GÖRBE SZILVIA
PETŐFI MŰVELŐDÉSI
HÁZ
FOTÓ: SZŰCS JUDIT

NYITOTT PORTA

Jászárokszállás Város Önkormányzata támogatásával, a Petőfi Művelődési Ház szervezésében 2021. szeptember 12-én került megrendezésre a második Nyitott Porta program Jászárokszálláson a Jász Házban.

A hagyományörző rendezvény célja a helyi értékek széles körben való bemutatása és továbbörökítése.

Délelőtt került sor „A legszebb konyhakertek” – Magyarország legszebb konyhakertjei országos program helyi versenyének eredményhirdetésére. A díjak kiosztása mellett a résztvevők kertjeit



Délibáb Citeraegyüttes

fotókon csodálhatták meg a jelenlévők. Egész nap megtekinthető volt a Jász Ház néprajzi gyűjteménye, az udvaron

pedig kézműves termékek vására várta a vendégeket. Méz, sajt, szappan és kerámia is szerepelt a kínálatban. Dél-

után a kézműves foglalkozáson Paálné Major Krisztina segítségével textil anyagokból alkothattak, illetve a népvise-

letet, népszokásokat idéző kifestők közül válogathattak a gyerekek. A Csécei Sütőüzem jóvoltából a kerti kemencében

finom pogácsa és kakaós csiga készült, melyet jóízűen fogyasztottak el a látogatók.

Folytatás a 2. oldalon.



Rozmaring Népdalkör

SZÖVEG: SZABÓ ERIKA

CSENGŐSZÓ

„AKÁR HISZED,
AKÁR NEM,
NAGYON JÓ
AZ ÉN KEDVEM.
TUDOD MINEK
ŐRÜLÖK?
ISKOLÁBA
KERÜLÖK.”

/MAJTÉNYI ERIK/

Szeptember 1-jén egy borongós reggelre ébredtünk. Az időjárás is kifejezte sajnálatát, hogy véget ért a nyár, a szünidő, a diákoknak ismét megkezdődik a tanév.

Városunk utcáin megnövekedett a forgalom, ki autóval, mások kerékpáron vagy gyalog igyekeztek a tanévnyitóra. Az időjárás kicsit megréztálla a diákokat és nevelőiket, így a tanévnyitó külön épületben került megrendezésre. Az alsósok a Szent Vince tornatermében gyüle-

keztek, míg a felsősök a központi épületben. Bankáné Mező Katalin igazgatóhelyettes köszöntötte a felsősöket,

nek e rangra és bizonyítsák, hogy nyolcadikosnak lenni jó, rangidősnek lenni pedig érdemes. Elmondta, hogy idén

készült egy vagy több tantárgyból. Közülük kilencen sikeres vizsgát tettek augusztusban, 5 tanulónak azonban évet kell ismételni.

Bobák Tiborné intézményvezető a Szent Vince úti tornateremben elsőként az első osztályosokat köszöntötte. Elmondta, hogy ez az ünnepség legfőképpen róluk, nekik és szüleiknek szól, mert jelentős változás történik életükben, hiszen iskolások lettek. Hátukon az iskolatáska, melyet a szülők gyakran levesznek, mert túl nehéznek találják. Az életben is így van ez. A szülők igyekeznek a gyermekek terheit csökkenteni, megkönnyíteni, minél vidámabb, gondtalanabb gyermekkort biztosítani számukra. A tanító nénik is erre törekednek és mindent megtesznek azért, hogy új, második otthonukban jól érezzék magukat. Segítségükkel megtanulják a betűket, játékosan felfedezik a számokat és megannyi örömteli percet élnek át az iskolában.

Folytatás a 4. oldalon.



A jövő reménységei

külön az ötödik osztályosokat és osztályfőnökeiket: Méri Juditot, Zelei-Molnár Anitát és Szabóné Ördög Máriát. A végzős diákokhoz is szólt. Elmondta, hogy iskolánk rangidőseiként kisebb társaiknak példát kell mutatniuk, cselekedeteikkel, munkájukkal, hogy méltók legye-

579 tanuló 26 osztályban kezdi el, illetve folytatja tanulmányait. Köszöntötte a felső tagozat új nevelőit: Zelei-Molnár Anitát és Kovács Dávidot, történelem- és etika szakos nevelőket. Elmondta, hogy sajnós nem mindenkinek volt felhőtlen a nyár. 14 tanuló pótvizsgára

INDUL A TANÉV...

SZÖVEG: BÁGYI RITA

Szeptember 1-jén 8 órakor tanévnyitó ünnepséggel vette kezdetét a 2021/22-es tanév a gimnáziumban.

A 10. osztályosok verssel köszöntötték kilencedikes diáktársaikat és az új tanévet, majd Major Kinga egy népdalt játszott népi hegedűn. Németh Vanda 11. A osztályos tanuló, aki két hónapja Egerben, a Trilla énekversenyen Bonbon kitüntetésben részesült, a Most múlik pontosan... című számot énekelte el, Forgó Kornél 12. A osztályos tanuló pedig a Diákönkormányzat nevében azt ígérte meg, hogy a felsőbb évesek mindent megtesznek azért, hogy az új Deák-diákok feledhetetlen diákéveket töltsenek majd a gimiben.

Majkutné Tóth Emma intézményvezető az utóbbi két év nehézségeire utalva megfo-

galmazta, hogy mostanában ismerkedtünk meg a „jelenléti oktatás” fogalmával, megtanultuk értékelni azt. Örömmel éljük meg, hogy ténylegesen megtarthatjuk az évnyitó ünnepséget. Visszatekintve a tavaly végzetek eredményeire, örömmel jelentette be, hogy a 2021 májusában érettségizők legnagyobb része kiváló eredménnyel tette le a vizsgáit, közülük a továbbtanulók 80%-át a jelentkezési sorrendben elsőnek jelölt helyre vették föl. Arra biztatta a diákokat, hogy ezt a példát kövessék vagy akár szárnyalják túl. Szólt arról is, hogy a bejövő és a végzős évfolyamok tanulói mindig kiemelt figyelmet élveznek. A kilencedikeseknek azt a tanácsot adta, hogy bátran engedjék el a part biztonságát, hiszen egy új kontinens meghódítására készülnek, a tizenkettedikesek pedig készüljenek arra, hogy hamarosan megérkeznek majd az új földrésze.

Folytatás a 4. oldalon.

NYITOTT PORTA

Folytatás az 1. oldalról.

Az ÁllatbarátokZoo idén is sok-sok állattal érkezett. A kíváncsi lurkók testközelből ismerhették meg a strasser galambot, a hullámos papagájt, a fűrjet, találkozhattak a kacagó gerlével, az emuval és simogathatták a törpenyulat.

A zenei műsorban a Délibáb Citeraegyüttes lépett fel elsőként, megalapozva a remek hangulatot. Méri Judit vezetésével erdélyi népdalokat hallhatott a közönség, majd bukovinai és szilágysági népdalcsoport következett, végül egy mezőmadarasi népdallal zárták az előadást. A folytatásban a Rozmaring Népdalkör lépett színpadra, szatmári népdalokkal és felelgetős, vidám dalcsoporttal szórakoztatták a hallga-



Jártató zenekar

tóságot. Kovács Zoltánné Lajos Krisztina népdalénekes és zeneszabarái, a Jártató zenekar fergeteges koncertjével búcsúztunk a Nyitott Portától. A magyar hangszeres népzene képviselőit mutatták be különböző tájegységeken keresztül.

A hétköznapok rohanásában jólesett megállni és kellemes környezetben, egy családi programon élvezni a pillanatot, egymásra figyelni, beszélgetni, egy közösségi élmény részese lenni.

CSIKÓS LÁSZLÓ KITÜNTETÉSE

SZÖVEG: TURCSÁNYI ÁGNES
VEZETŐSÉGI TAG

A Jászvidék augusztusi számában röviden megírtam, hogy állami kitüntetést fog kapni az Ipartestület elnöke. Most vele beszélgettem erről az eseményről.

végeztem a munkámat, sokan vagyunk így. Természetesen az elismerés mindenkinek jól esik, nekem is, hiszen nem minden nap kap az ember kitüntetést a miniszter úrtól. Ez azért egy csodálatos érzés.

sort követően Palkovics László innovációs és technológiai miniszter mondott ünnepi beszédet. A kitüntetéseket több mint 94 embernek Áder János köztársasági elnök hagyta jóvá és Palkovics úr adta át. A Magyar Érdemrend arany-, ezüst-, bronz fokozatát kapták az ott megjelent ünnepeltek. Végül egy állófogadással zá-



A Magyar Ezüst Érdemkereszt kitüntetettje, Csikós László

- Mi a kitüntetés pontos megnevezése?

- Magyar Ezüst Érdemkereszt, melyet az indoklás szerint a Jászárokszállás város fejlesztése érdekében végzett példaértékű munka, valamint a helyi közösségi életben vállalt szerep elismeréseként kaptam.

- Váratlan volt a kitüntetés?

- Álmomban sem gondoltam, hogy ilyen magas állami kitüntetésben részesülök. Csak

- Hogyan történt a kitüntetés átadása?

- Állami kitüntetést alapos körültekintéssel adományoznak. Aki felterjesztett, annak nagyon szépen köszönöm. Persze érdemtelenül nem adnak kitüntetést, dolgozni kell érte. Augusztus elején kaptam értesítést, hogy 23-án a Vigadóban kell megjelennem. A protokoll betartásával a Vigadóban, ebben a csodálatos épületben egy rövid mű-

rult ez a nap, mely számomra felejthetetlen marad.

- Szeretnél még valamit mondani?

- Nem csak nekem szól ez a kitüntetés, hiszen a családom támogatása, a nyugodt háttér biztosítása nélkül nem tudtam volna végezni a munkámat. Köszönöm szépen az Ipartestület múltbéli és jelenlegi vezetőségének, közösségének is, akikkel együtt értük el ezt az elismerést.

TÁJÉKOZTATÓ KÖZMEGHALLGATÁSSAL EGYBEKÖTÖTT SOROS ÜLÉSRŐL

SZÖVEG: NIR

2021. szeptember 9-én a Petőfi Művelődési Ház nagytermében közmeghallgatással egybekötött soros ülést tartott a város képviselő-testülete.

Az interpellációs időszakban lakossági észrevételek és képviselői hozzászólások hangoztak el. Bobák Tiborné igazgató, a Széchenyi István Általános Iskola nevében köszönetét fejezte ki, amiért megvalósult a központi épület nyílászáróinak cseréje. A tanulók nevében is megköszönte az önkormányzatnak, hogy az előző tanévben tanulónként 8.000,- Ft-ot biztosított tanulmányi kiránduláson való részvételle.

A két ülés között végzett munkáról szóló beszámolót követően a csapadékvíz-elvezetési ütemterv áttekintéséről, az eddigi munkálatok értékeléséről szóló tájékoztatót hallgatták meg a képviselők. Döntöttek a helyi Ifjúsági Tanács létrehozásáról, majd a szelektív hulladékgyűjtő szigetek létjogosultságának felülvizsgálatával kapcsolatos tájékoztatót, illetve a 2021. évben már lezárt, jelenleg futó és tervezett beruházásokról, projektekről szóló beszámolót hangzott el. Módosították a

2021. évi költségvetési rendeletet és az önkormányzat SZMSZ-ét. Az óvodai csoportok és iskolai osztályok részére az idei tanévben is biztosítják a tanulmányi kirándulások megvalósításához szükséges támogatást. A Roma Nemzetiségi Önkormányzat programjainak megvalósítását is támogatták. A képviselő-testület döntött a Bursa Hungarica Ösztöndíjpályázathoz való csatlakozásról, a Mentőálmás tulajdonjogának ingyenes átruházásáról. A Szentandrás utcán található két önkormányzati ingatlan eladására irányuló eljárást eredménytelenné nyilvánította, és az ingatlanok eladására való újbóli meghirdetéséről döntött a testület.

Határozat született a Dózsa utca 6. szám alatt található telek megosztásáról, a kialakuló 5000 m² nagyságú terület eladásáról, majd egy korábbi határozat kijavításáról. Az utcák forgalomtechnikai felülvizsgálata, gyalogátkelőhelyek létesítése tárgyú napirendi pontban több határozat született: a Katona J. és Madách I. utcák forgalmi rendjének megváltoztatásáról, illetve a Kossuth L. utcában új gyalogátkelő kijelöléséről, valamint az ezekhez szükséges intézkedések megtételéről, az engedélyezési eljárás lefolytatásáról; a

Madách I. – Arany J. utca, valamint a Görbe J. – Madách I. utca kereszteződésében domború forgalmi tükör kihelyezéséről; illetve az Árpád téri autóbussz forduló forgalmi rendjének megváltoztatására irányuló döntés elhalasztásáról. A testület a forgalmi rend megváltoztatása kapcsán tárgyalásokat kezdeményez az ott található üzletek tulajdonosaival.

Döntöttek a közterület-felügyelői rendszer létrehozásáról, a szükséges előkészítő munkák elvégzéséről. Az Iskolakonyha felújítására nyert támogatás visszautalásáról is határozat született. Mivel a beruházás megvalósításához szükséges önerő nem áll rendelkezésre, ezért az önkormányzat nem tudja megvalósítani ezt a beruházást.

A zárt ülésen a képviselő-testület elbírálta a II. számú háziorvosi körzet háziorvosi állására beérkezett pályázatot, és döntött az egészségügyi ellátási szerződés megkötéséről. Az önkormányzat 2021. szeptember 1-től kezdődően határozatlan időre a Hanuszek-Med Kft-vel köt megbízási szerződést a körzet háziorvosi feladatainak területi ellátási kötelezettséggel való ellátására, valamint a hétközi orvosi ügyeleti feladatok ellátásában való részvételre.

SZÖVEG:
NAGY KINGA

SZÍNMOZI A VÖRÖS BESTIA

A Görbe János Színjátszó Egyesület augusztus 30-án vitte vászonra A vörös bestia című 2018-ban bemutatott darabját a mozi épületben.

A kertmozi sorozat első két előadásának helyszíne a Rózsakert Vendéglő udvara volt. A kiszámíthatatlan nyár végi időjárás miatt azonban a beltéri vetítés biztosabb lehetőséget jelentett a közönség számára.

Az Ipartestület jóvoltából az egykori színházterem adott otthont az előadásnak. Az a helyiség, ahonnan több helyi amatőr is elindult színészi pályáján. A vetítés előtt élőzene fogadta a közönséget, majd két felvonás erejéig újra átélhették a vörös bestia és testvére ármánykodásait, mellyel



A vörös bestia

megkeserítették egy fiatalember életét és szerelmi életét.

Az elmúlt három vetítésen örömmel vettek részt a színházkedvelő nézők, hiszen több mint egy éve nem léphetett színpadra a jászárokszállási társulat, köszönhetően a járványhelyzetnek.

Banka Anna rendező közönségében bizakodva tekintett a jövőre és reméli – ahogyan a társulat tagjai is –, hogy idén decemberben Kertész Imre: Doktorkisasszony című vígjátékának bemutatóján már újra élőben, a színpadon játszhatnak.

POLGÁRMESTER JELENTI

SZÖVEG: GERGELY ZOLTÁN
POLGÁRMESTER

Elkezdődött a napraforgó aratása és a természetlagok nagyon nagy szórását mutatnak. 2 tonna/hektártól a 3 tonna/hektárig minden előfordul. Az árak 171.000,- Ft + kompenzációtól indultak és emelkedést mutatnak egészen 175.000,- Ft/tonnáig. Az őszi repce vetése befejeződött, a mostani esős időjárás kedvez a kelésnek.

Több mint 5 éve, a Polgárórség pályázatát felhasználva került kiépítésre a kamerarendszer. Annyi fejlesztés van a kamerák képminőségében, hogy időszerűvé vált az egész rendszer felújítása, bővítése. Jogászokhoz fordultunk, hogy hogyan tudja a Polgárórség az önkormányzat részére tulajdonba adni az egész rendszert. Teljes kamera cseréje, az átjátszó állomások megújítására, áthelyezésére van szükség. A jövő évi költségvetésbe ennek fedezetét biztosítani kell. A postakútnál lévő gyalogátkelő sokszor beláthatatlan volt az első parkolóban történő gépkocsibeállítás miatt. A parkoló lezárása helyett azt a megoldást választottuk, hogy mozgássérült parkolónak nyilvánítottuk, amelyet már ki is tábláztunk, felfestése folyamatban van. Ennél a gyalogátkelőhelynél az iskola fe-

lőli oldalán új kandelábert helyezünk el, a megvilágítást így tudjuk javítani. A kandeláber megérkezett, a felállítása rövidesen megtörténik. Ezúton szeretném felhívni minden kerékpárral közlekedő polgár figyelmét, hogy a gyalogátkelőn csak akkor van elsőbbsége, ha tolja a kerékpárt és nem rajta ülve hajt át. A Szolnoki Törvényszék másodfokon is az önkormányzatnak adott igazat és a Kaiser Aszfalt Kft. arra kötelezte, hogy a késedelmi kőtbért és a bírósági költségeket 15 napon belül fizesse meg. A végrehajtást bonyolítja, hogy a cég felszámolás alatt van, így a felszámoló felé nyújtottuk be követelésünket. A termálfürdő nehéz indulás után jó látogatási számokat hozott. A gyors mérleg szerint 42,2 millió forint árbevétel, több mint 46 ezer látogató azt jelenti, hogy a szezon nyereségesen zárult. Sokat segített a Széchenyi Kártya, amely az összárvétel közel egyharmadát megközelítette. Szomorúan vettem tudomásul, hogy az oktatási intézmények csak kismértékben éltek a térítésmentes strandlátogatással. A büfék jól működtek, kevés reklamáció érkezett. Sokkal kevesebb, mint az előző években.

Meggyőződésem, hogy a konkurenciánál nincs jobb ösztönző erő a kereskedelemben sem. Az óvodások, általános iskolások és a gimnazisták a mostani tanulmányi évről is tanulmányi kirándulások megtartásához önkormányzati támogatásban részesülnek. Az óvodások 6.000,- Ft/gyermek, az általános iskolások 8.000,- Ft/tanuló, a gimnazisták részére 10.000,- Ft/tanuló támogatás vehető igénybe. Összeségében ez 8,7 millió forintos kiadást jelent, amit teljes egészében a város költségvetéséből biztosítunk. Az elmúlt tanév a koronavírus miatti korlátozások következtében a kirándulások szervezésére is rossz hatással volt. Az óvodák 528.222,- Ft-ot, az általános iskola 1.471.928,- Ft-ot, a gimnázium 1.190.941,- Ft-ot nem tudott felhasználni. Ilyen mértékű maradvány a program több éves időtartama alatt még soha nem volt. Az Iskolakonyha felújítására 40 millió forintos támogatást kapott az önkormányzat. Többféle vélemény osztotta meg a képviselő-testületet. Volt, aki az iskolaudvaron új ebédlő megépítését támogatta a mostani felújítása helyett. De a pályázat a helyszín megváltoztatására nem adott lehetőséget. Volt, aki az elszabadult építőipari árak miatt fejezte ki aggodalmát. Végül a testület úgy

döntött, hogy a 40 millió forintot nem használja fel, visszaadja, vállalva az 1,2 millió forint kamat megfizetését is. Városunkban a munkaképes lakosság 18-65 év életkor között 4979 fő. Ebből 175 fő nyilvántartott munkanélküli. Ez a megyei és országos adatnál is kedvezőbb. Jelenleg is felvételt hirdet az Ipari Park több üzeme is. 2021. első félévében 37 gyermek született, ami a sok éves átlagnál alacsonyabb és elhunyt 80 fő, ami magasabb a sok évi átlagnál. A gimnáziumi tanulók között sok bejáró van főleg a gyöngyösi irányból. A buszmenetrend összeállításakor ezt nem vették kellően figyelembe és a tanulók nem értek be időben az iskolába. A gimnázium igazgatójával, Majkutné Tóth Emmával közösen új tanuló buszjárat beállítását kértük. A kérésünk meghallgatásra került, pozitív válasz érkezett. 2021. szeptember 6-tól rásegítő járatot indítottak iskolai előadási napokon Gyöngyös-Jászárokszállás között. Az őszi beköszöntéssel a családi házaknál sok zöldhulladék keletkezik. Kérem, hogy a rendelkezésre álló zöld zsákokban, a megadott időpontokban gyűjtésre kitéve vagy a szelektív udvarba kiszállítva helyezték el a zöldhulladékot. Tegyük közösen a tiszta, élhető városunkért!

A KERTBARÁT KÖR ESEMÉNYEIRŐL

SZÖVEG: NÁDAS ILLÉS

Az augusztusi hónap az őszi kerti munkákra való felkészüléssel telt el.

Szeptember 7-én tartottuk meg közgyűlésünket. Ez még 2020. lezárása volt, korábban ugyanis nem volt lehetőségünk a pandémia miatt megtartani.

Szeptember 9-én kirándultunk Noszvajra és Erdőtelekre. Noszvajon először a barlanglakásokat tekintettük

lönböző flóraterek világát. A jelenlegi terület 25,5 hektár, fokozottan védett, ebből 6 hektár terület csodálható az év minden napján. Nekünk tetszett.

Másnap, pénteken az óvodákba mentünk. Mintegy 19 ember segédletével mindkét óvodában az őszi munkálatok (számóca palánták pótlása, málna, egres, ribizlibokrok rendbetétele) nagy részét elvégeztük. A paradicsom még érik a gyerekek öröme, ezért még ide vissza kell majd jönnünk.



Noszvaj kirándulás

meg. Ezek a különleges riolitufába vájt építmények, szükségessé váltak nagyon ötletesen lettek kialakítva, akár még ma is használhatóak lennének (nem igazán komfortosak, de az akkori célnak megfeleltek).

Noszvaj második állomása a De la Motte kastély, a kastélypark és a tündérek meglátogatása. Nagyon tetszettek a látványok és hasznosak voltak a tárlatvezető által elmondott információk.

Erdőtelekre, az Arborétum-botanikus kerthez vitt következő utunk. Gazdagságát jelzi, hogy ezen a kis területen jelenleg 1200-nál is több fa, cserje és évelő növényfélések tárja élnek kü-

„A legszebb konyhakertek” – Magyarország legszebb konyhakertjei országos programhoz csatlakozott városunk, melynek eredményhirdetése szeptember 12-én történt meg. Sok szép praktikus kerti szerszámmal lett gazdagabb az a 22 kerttulajdonos, akik neveztek erre a nemes versengésre. Nem is igazán verseny volt ez, hiszen a kerttulajdonosok csak megmutatták, hogy milyen változatos, sokrétű és rendezett a kertjük.

Egyesületünknek is megköszönték önzetlen segítő munkánkat, a program lebonyolításában.

Legközelebb október 5-én találkozunk 17 órakor a Petőfi Művelődési Házban.



Őszi munkálatok az óvodákban

TÚRABESZÁMOLÓ

SZÖVEG:
KÓKAI BÉLÁNÉ

Az e havi beszámoló csupán egy 20 km hosszú útról szól. Ez a távolság Zalaszántó és Sümeg között.

Zalaszántóról indultunk és egy hosszú, folyamatosan emelkedő úton jutottunk fel a dombtetőre. Itt van Szent Donát kápolnája, amit sajnos belülről nem láthattunk. A kilátás csodálatos a környező dombokra, mezőkre. Itt-ott a nap sugarai megcsilantak a távoli templomok tornyain.

Továbbindulva elérjük azt a helyet, ahol az út kétfelé ágazik. Az egyik továbbvisz a kék túrán - majd ezen megyünk tovább -, de mi most a másik utat választjuk. Ez egy tisztásra vezet. Itt csendes

magányában áll a buddhista sztúpa. Ez a Magyarországon található legnagyobb ilyen jellegű épület. Leülve



vagy körbejárva a területet észre sem vesszük, hogy mennyi időt töltöttünk itt. Érezhetően átjár a nyugalom és a lelki béke. Ha valaki erre jár, mindenképpen keresse fel a Béke Sztúpát! Vissza-

térve az útra továbbhaladunk, majd kis idő múlva a Tátika-vár romjainál állunk meg. Ide csak egy megerő-

felkapaszkodjunk ehhez a kilátóponthoz. Innen az erdőn keresztül kacskaringós út vezet a Sarvally Erdészházhoz, ahol pécsetelünk. A forrás vize iható, kiépített pihenőhely van a közelben. Kicsit megpihenünk, majd minden erőnket összeszedve még 5 km-t megyünk, hogy Sümegre érjünk. A tiszta, friss levegőn, a kanyargós úton észre sem vesszük és már a város szélére értünk. A domboldalon álló vár egyre közelebb és közelebb kerül. Majd a városba érve már csak az autót kell megkeresni, hiszen a pecsét már a helyén van. A megérdemelt sütemény és fagyalt után indulunk haza. Ezzel a túrával az OKT 3. szakasza is teljesítve lett. A következő kihívás a Keszthely-Tapolca közötti táv lesz.

Folytatás az 1. oldalról.

Köszöntötte az első osztályosok tanítóit: André Editet, Dókáiné Tóth Szilviát, Zaják Ildikót és Simon Zsanettet, valamint a napközis tanító néniket: André Lillát, Nádudvari Dzenifert és Oláh-Lados Angelikát, valamint az új nevelőket: Goda Gergő magyar-etika szakos nevelőt és Jáger-Sipos Juditot, akik az alsós napköziben segítik a mindennapi munkát. Az egész tanévhez sok kitartást, szorgalmat, türelmet, egészséget, és megannyi örömteli pillanatot kívánt Bobák Tiborné. Megköszönte a szülőknek, hogy a legnagyobb kincsüket, a gyermekeiket az iskolára és nevelőikre bízta.

Bobák Tiborné elmondta, hogy a szünetben a Köztársaság téri épületben befejeződött a világítás korszerűsítése, új lámpatestek kerültek felszerelésre, a fűtés korszerűbbé tételéhez új kazánokat is kaptak. Jászárokszállás Város Önkormányzatának támogatásával a nyílászárók cseréje is megtörtént. Így külsőleg és belsőleg is megszépült az iskola, melyhez a

CSENGŐSZÓ

támogatást ezúton is köszönte. Elmondta, hogy a sportudvar felújítása is folyamatban van, várhatóan szeptember közepén készül el, mely a Jászberényi Tankerületi Központ támogatásával valósul meg, melyért köszönetét fejezte ki. A karbantartók munkáját dicséri, hogy a nyár folyamán a kis tornaterem belülről teljesen megújult, a tanterem és a folyosók lábazatának festésére is sor került.

Az intézményvezető elmondta, hogy az iskola alapvetően a tanulásról szól, de most különösen fontos, hogy az élményeket is adjon. Az osztálykirándulások, az iskolai bajnokságok, rendezvények, újra előtérbe kell, hogy kerüljenek, ezáltal új élményekkel gazdagodhatnak és nem utolsósorban fontos építőköve lehet egy valódi közösség kialakításában, formálásában.

Richard Pech azt mondta: „Az elégedett és boldog élet

kulcsa a tanulás és az öröm összekapcsolása. Az öröm nélküli tanulás kimerít, a tanulás nélküli öröm pedig rendkívül unalmas.” Az intézményvezető asszony azt kívánta, hogy iskolánkban ilyen örömteli tanulásban legyen része a diákoknak és egyben mindenkinek eredményes új tanévet kívánt.

Ez évben a tanító nénik – mivel májusban elmaradt a közös ismerkedés – a választott jelképükkel fogadták tanítványaikat. Jó volt nézni, hogy a felfedező, a szorgos katicák és méhek, valamint a kíváncsi dinoszauruszok, nyakukban a közös jelképpel tanító néniük köré gyülekeztek.

A tanévnyitónk régi hagyománya az óvodások műsora. Verseikben elmondták, hogy mennyire várták már az iskolát, ígéretet tettek, hogy szorgalmasan tanulnak, megköszönték az óvó nénik gondoskodását, búcsút intettek egy játékos kornak, mert vár rájuk az iskolapad, füzet,

tábla, ceruza és bíznak benne, hogy sok új barátja is lelnek. Köszönjük az óvó nénik eddig végzett munkáját, hogy a versikkel hozzájárultak tanévnyitó ünnepélyünk színvonalasabbá tételéhez.

A mindennapi munkához sok örömet, jó egészséget, a gyermekekben a lehetőségek birodalmának felfedezését, a szülőkhöz igaz segítőtársakat, velük együtt elért és megélt sikereket, optimizmust, a pedagógustársakkal együtt pedig jó csapatmunkát kívánt az új tanévre a tanévnyitó ünnepség levezetője, Papp Zoltánné tanító néni.

„MA, AMIKOR
ÚTNAK INDUL
A SOK KICSI
ISKOLÁS,
KÍVÁNJUK, HOGY
ÖRÖM LEGYEN
SZÁMUKRA
A TANULÁSI!”
/SZALAI BORBÁLA/

INDUL A TANÉV...

Folytatás az 1. oldalról.

Majkutné Tóth Emma beszélt arról is, hogy a hosszas digitális oktatás során mindenki szomjazott a közösségi élményekre.

Gergely Zoltán polgármester köszöntőjében hangsúlyozta, hogy az érettségi bizonyítvány birtokában mindenki értékebbé válik a munkaerőpia-



A kilencedikesek megkapják a laptopokat

Szerencsére május-júniusban, illetve néhány esetben a nyár folyamán az osztályoknak volt lehetőségük arra, hogy osztálykiránduláson vegyenek részt. Az új tanév elején is várják közösségi programok a diákokat: szeptember elején mátrai családi nap, októ-

berben a pályaelemzők, Arra kérte a fiatalokat, hogy a tanulásra lehetőségként és ne kényszerként tekintsenek, és ezt a lehetőséget használják ki. Figyelmeztette őket, hogy a siker nem jön ingyen: a lehetőségekkel csak az tud élni, aki maga is hajlandó erőfeszítéseket tenni és teljesíteni. A

ÉRETTSÉGI TALÁLKOZÓ

50 ÉV AZ ÉLETBEN

SZÖVEG: GÖRBE ÉVA

A jászárokszállási gimnázium 1971-ben végzett diákjai találkoztak 2021. szeptember 11-én az alma mater falai között, hogy felidézze az elmúlt 50 év eseményeit.

Majkutné Tóth Emma igazgatónő fogadott minket. Egy emléklapot kaptunk, ami felidézte bennünk az iskola valamikori külső megjelenését, az elmúlt időre pedig egy Kassák Lajos-idézet utalt:

„Soha semmi sem múlik el egészen. Nem igaz ám, hogy az idő, ahogyan mondani szokták, eljár felettünk és egy bekötött szájú zsákban magával viszi a tegnap és tegnapelőtt történeteit, illatait, színeit és formáit. Én inkább úgy érzem, hogy az, ami egyszer megtörtént velünk, az soha többé nem válhat meg nem történné, amíg élünk, megőrizzük magunkban a benyomásait.”

Az esemény résztvevőit egy papírból készült virág is várta, amit Bódis Éva készített erre az alkalomra. Köszönjük szépen a kedves ajándékot.

Az iskola célja akkor is, ma is a továbbtanulásra való felkészítés volt. A Deák Ferenc Gimnázium Alapítványa is ezt se-

gíti, amelyben két volt osztálytársunk, Dr. Görbe Éva és Dr. Thiel Katalin is aktív kuratóriumi tag. A jó tanulók és tanulmányi versenyen szereplők, sportolók, nyelvvizsgálóval is rendelkezők jutalmazását, valamint a rászorulókat segítését is céljával tűzte ki ez az alapítvány.



50 év után újra együtt

Tanárainkra emlékezve számba vettük, hogy a legtöbben már nincsenek közöttünk.

Amikor érettségiztünk, az osztály létszáma 34 volt. Sajnos azóta négy osztálytársunk elhunyt (Baranyi Katalin, Rott Imre, Szabó Anna, Antal Juszta), nem találkozhattunk már volt tanárainkkal, Csepelényi Lajossal, Tösér Bélával, Paár Frigyesnével, Lázár Kálmánnal és Győző Gyula igazgató úrral sem. Egy perces néma vigyáz-

zással tisztelegtünk emlékeik előtt. Tanáraink sírját felkeresve az előző napon gyertyagyújtással is emlékeztünk.

Sokan az érettségi óta nem találkoztunk, így lehetetlen volt 3-4 percben elmesélni, mi történt az elmúlt 50 évben. A 19 régi diák által

megjelentett történetek, sorok nemcsak érdekesek, de tanulságosak is voltak. Több mérnök, tanár, egyetemi oktató, fizikai dolgozó, szoftverfejlesztő, könyvelő, gyógyító orvos, ápolónő, bölcsődei vezető, nyugdíjasotthon-vezető, iskolaigazgató, gyógyszerész került ki ebből az osztályból. A jászok nem adják fel. Az 50 éve végzett diákok jó része ma is dolgozik, csak a Covid-vírus időszak alatt pihentek egy kicsit.

Nemcsak a szakmai sikerek, de a volt diákok gyerekeinek élete és sokaknál az unokák száma is szóba került. „Fel tudtuk sorolni az elmúlt évek eseményeit pár perc alatt, de ha az unokákról kellene mesélni, az még egy fél órát igényelne”- mondta az egyik osztálytársunk.

Ha vannak is egészségügyi problémáink, az unokák jelenléte, látogatása megszünteti azokat.

Küzdelmes életutak, egyéni tragédiák is kibontakoztak a beszélgetésekben, abban azonban egyetértettünk, hogy jó volt újra együtt lenni. Jó volt felfedezni egymásban a régi osztálytárs, barát tulajdonságait, hiszen alapvetően nem változtunk. Még a mozdulataink, járásunk is ugyanolyan maradt.

Az érettségi találkozóknak tanulsága az, hogy az őszinte, diákévekre visszanyúló kapcsolat, beszélgetés bármikor folytatható, még akkor is, ha közben eltelt 50 év. A találkozó végén leveleket írtunk tanárainknak, akik valamilyen ok miatt (például egy másik osztálytalálkozó) nem tudtak eljönni. Lapozgattuk a régi osztálynaplót, fotókat mutattunk családjainkról és terveztük a következő találkozót.



A Jászberényi Tankerületi Központ kitüntetett pedagógusai: Majorné Gulyás Krisztina és Dr. Érsek Attila

berben a pályaelemzők nap színesíti a rendezvények sorát.

Az intézményvezető utalt a nyári felújításokra, melynek során a Jászberényi Tankerületi Központ finanszírozásával a földszinten ablakcsere zajlott. Megköszönte Jászárokszállás Város Önkormányzatának segítségét, amelyet elsősorban a 10 éve futó laptopprogram és az osztálykirándulások támogatása kapcsán élvezünk. Arra kérte a diákokat, becsüljék meg ezeket a lehetőségeket. Értékeljük azt, hogy a felújítás után komfortosabb tanteremekben, tiszta környezetben kezdenek el a tanulást, ehhez kapcsolódóan megköszönte a technikai személyzet munkáját is. Mindenkinek élménydús tanévet, a tanulóknak, tanároknak sikeres közös munkát kívánt.

laptopprogramra visszatérve a polgármester úgy fogalmazott, hogy egyike az elmúlt 10 év legjobb befektetéseknek. 10 év alatt körülbelül 700 laptopot osztottak ki a kilencedikes tanulóknak. A program létjogosultságát a közelmúlt eseményei is igazolták: a távoktatásnak vesztesei lettek azok a diákok, akik digitális eszközök hiányában nem tudtak abban részt venni, szerencsére Jászárokszálláson ez a helyzet nem állt elő. Véget ért a megfogalmazta, hogy a gimnázium továbbra is számíthat az önkormányzat támogatására.

Gergely Zoltán személyesen adta át a laptopokat a kilencedik évfolyamosoknak. A 9. osztály 31 fővel (osztályfőnök: Majorné Gulyás Krisztina), a 9. B 37 fővel (osztályfőnök: Jakus Péter) indul.

25 ÉVESEK LETTÜNK!

SZÖVEG: DR. DOBOS JÓZSEFNÉ DR. LÁSZLÓ ERIKA
SZAKGYÓGYSZERÉSZ
JÁSZÁROKSZÁLLÁS CUKORBETEGEK KLUBJA ELNÖKE

Különleges nap volt 2021. augusztus 17. a Jászárokszállási Cukorbeteg Klubja életében, hiszen az egyesület megalapításának 25. évfordulóját ünnepeltük.

Olyan alkalom, amely csak kevés civil szervezetnek adatik meg. A jubileumi rendezvény a Petőfi Művelődési Ház nagytermében kezdődött, a moderátor Papp Zoltánné volt.

Vendégeink között üdvözölhettük a Cukorbeteg Egri Egyesülete, a Gödöllői Cukorbeteg Egyesülete, a Győr-Moson-Sopron Megyei Diabetes Egyesület és a Fejér Megyei Cukorbeteg Egyesülete vezetőit, tagjait. Dr. Dobos Józsefné Dr. László Erika elnök ünnepi beszédében megemlékezett az alapító tagokról: Veres László elnök, Rucsányi Istvánné elnökhelyettes, Majorné Papp Ágnes gazdasági vezető, Vass Istvánné jegyző, Drapós Béláné tiszteletbeli elnök, André Béla, Berecz Ottóné, Bódis Zoltánné, Tóth Alajos tagok. A visszatekintés és az előrenézés pillanatai voltak ezek. Felidézte az elmúlt huszonöt év eseményeit, eredményeit, elmondta, hogy az egyesület tevékenyen részt vesz a település közösségi életében. Örömmel jelentette be honlapunk, a www.jck1.hu elindulását. Büszkén mesélt a klub történetében mérföldkönek számító Cukorka Tábor megrendezéséről is. A születésnapok természetes velejárója azonban, hogy a visszatekintés mellett a jövőre is gondolunk. Továbbra is a célok közé tartozik a cukorbeteg oktatása, összefogása, érdekvédelme, a cukorbetegség korai kiszűrése, szövődményeinek megelőzése és a cukorbeteg

életminőségének javítása. A cukorbeteg fiatalok számára ismereteik bővítését segítő ifjúsági gyermektáborok szervezése. Beszéde végén köszönetet mondott a támogatóknak és a következő évekre csodálatos, új élményeket kívánt a közösség tagjainak.

Ezt követően Pócs János, a Jászág országgyűlési képviselője és Gergely Zoltán Jászárokszállás polgármestere köszöntötte a megjelenteket. Az ünnepség Tóth Lászlóné Guba Mária szavallatával folytatódott, majd levetítették a civil szervezet fényképeiből összeállított kisfilmet. Taggyűlések, kirándulások, cukorbeteg szervezetek találkozói, fánkcsütő verseny, egészségnapok fotói jelentek meg a vásznon. Az elmúlt huszonöt évben sokan sokat tettek a klubért, ezt Dr. Dobos Józsefné Dr. László Erika az

egyesület nevében díszoklevelekkel köszönte meg. A délelőtti folyamán Nagy-Kovács Magdolna dietetikus és Dr. Németh Andrásné pszichológiai szaktanácsadó előadását is meghallgathatták az érdeklődők. A Cukorbeteg Klub szobájának épülete előtti parkban került sor Veres László alapító elnök emléktáblájának felavatására. Az avatóbeszédet Darázs Kál-

zett sokrétű, több mint két évtizedes munkájáról. Jellemvonásai között említette a segítőkészséget, az önzetlenséget, a jó szervezőkészséget. Kiemelte, hogy Veres László munkásságával öregbítette szeretett városa és a Jászárokszállási Cukorbeteg Klubja hírnevét. A méltatást Lao-Ce kínai filozófus gondolatával zárta: „A bölcs ember nem halmozza fel kincseit,

gyei Diabetes Egyesület elnöke és Jakabné Jakab Katalin az Egri Cukorbeteg Egyesületének elnöke mondta el emlékbeszédét. Az emléktáblát Dr. Dobos Józsefné Dr. László Erika és Darázs Kálmánné közösen leplezte le.

A finom ebédet kötetlen beszélgetés mellett, a Búza-virág Étteremben fogyasztottuk el. A jubileumi program Derzsi György színművész Jöjjön a fény! című pódium előadásával ért véget délután, a Petőfi Művelődési Házban. Ismert és népszerű magyar slágerek hangzottak el a színpadon, melyeket a közönség együtt énekelte az előadóval. A Jászárokszállási Cukorbeteg Klubja a cukorbetegéért, a városért, a jövőért dolgozott az elmúlt huszonöt évben és tesszük továbbra is a dolgunkat.

Nagy szeretettel várunk minden cukorbeteg és pártoló tagot, aki ehhez a lelkes és segítőkész csapathoz szeretne tartozni, szeretne tanulni, a cukorbetegéért dolgozni. Köszönjük mindenkinek, aki részt vett az emléknapon és együtt ünnepelte velünk az eltelt huszonöt évet!



A társszervezetek vezetőivel az emléktábla avatáson

mánné egykori elnökhelyettes tartotta. Áttekintést adott az alapító elnök életpályájáról, a cukorbetegéért vég-

hiszen minél többet ad másoknak, annál többje lesz neki is.” Ezután Venesz László a Győr-Moson-Sopron Me-

laszt adott (a Városi Könyvtárban kikölcönözhető).

Pár nappal később, ha teljesen megszáradt a gipsz, beszéljük meg gyermekünkkel, milyen színű is egy vulkán, keressünk róla képeket. Ezután a megfelelő színekkel fessük ki közösen a vulkánt. Ezt ismét tegyük el pár napig száradni.

Száradás után készítsünk szódabikarbóna és ételfesték segítségével egy masszát. Egy pici vízzel és mosogatószerrel hígítsuk, de csak annyira, hogy az ételfesték beszínezza a szódabikarbónát és krémes állagot kapjunk. Majd töltsük be a vulkán kürtőjébe. A vulkánt tegyük egy tálcára. Egy tábla töltsünk ecetet és kérjük meg gyermekünket, hogy kiskanál, pipetta vagy kis kancsó segítségével öntsön bele egy keveset a kürtőbe, hogy kitörjön a vulkán. A szódabikarbóna és az ecet reakcióba lépésével gyönyörű szép vulkánkitörést tapasztalhatunk. Közben megbeszélhetjük, hogy a természetben hogyan zajlik egy kitörés, mi a különbség a játék és az igazi között.

Játszva tanulhat nem csak gyermekünk, hanem mi is! Jó szórakozást!

45 ÉVES ÉRETTSÉGI TALÁLKOZÓ

SZÖVEG:
CSOSZOR ERZSÉBET

„A VILÁG MEGISMERÉSE ÉRDEKES, HASZNOS, GYÖNYÖRKÖDŐTŐ, FÉLELMETES VAGY TANULSÁGOS. ÖNMAGUNK MEGISMERÉSE A LEGNAGYOBB UTAZÁS, A LEGFÉLELMETESEBB FELFEDEZÉS, A LEGTANULSÁGOSABB TALÁLKOZÁS.”
(MÁRAI SÁNDOR)



Az egykori IV. B osztály tanulói

Bélánéval a gimnázium udvarán szeretettel idéztük fel a régi szép emlékeket. Ki verssel, ki személyes poénnal tette hangulatosabbá az emlékezést. A találkozó a Pizza Express udvarán folytatódott, ahol a finom vacsora elfogyasztása után még késő estig tartott a beszélgetés a régi ismerősökkel. Nagyon köszönjük a szervezőknek, hogy megszervezték az osztálytalálkozót! Remélem, hogy 5 év múlva ismét találkozhatunk! Márai Sándor idézetével kívánom, hogy erőben, egész-

ségben és szeretetben, jó emberként éljük tovább életünket!

„MERT AZ EMBER – EZT EGYRE JOBBAN HISZEM – CSAK ANNYIT ÉR ÉS CSAK ANNYIRA EMBER, AMENNYIRE MEGTUDJA ŐRIZNI LELKE EGY ZUGÁBAN AZ ŐRÖK GYERMEKET.”
(MÁRAI SÁNDOR)

JÁTSSZUNK EGYÜTT! KÉSZÍTSÜNK VULKÁNT!

SZÖVEG:
GÁL LÁSZLÓNÉ VICA

„ÚTNAK INDULT FECSKE, GÓLYA, BÚCSÚCSÓKOT HINT A NYÁR, MINKET ÚJBÓL HÍV A SULI, CSENGŐSZÓVAL VISSZAVÁR.”

Elérkezett a szeptember, az új iskolai év. Ennek öröme most egy olyan játékot szeretnék megismertetni, amely a gyerekek tudományos érdeklődését kelti fel. Én személy szerint imádok a kisfiammal elmélyülni a tudományok világában.

Az első, amellyel megismerttettem, a földrajz. Kialakítja magában azt az érzést, hogy egy nagyobb egység része. Az egyik legizgalmasabb téma a vulkánok kialakulása. Kicsiknek és nagyoknak is jó móka lehet egy vulkán készítése.

A játékhoz szükség van egy kis gipszre, újságpapírra, egy műanyag eldobható pohárra vagy egy befőttes üvegre, festékre, tálcára, piros étel-

festékre, szódabikarbónára és ecetre. Ezt a játékot mi több napig készítettük.

Először is a befőttes üveget vagy műanyag poharat fordítjuk fejjel lefelé és építünk köré gipszből és újságpapírból vulkánformát. Az üveg alja és a vulkán teteje között legyen



Készítsünk vulkánt, ismerjük meg környezetünket!

kb. háromujnyi távolság, így később a lávát be tudjuk oda tölteni. Ha elkészült gipszből a rétegvulkán alakunk, tegyük ki száradni. Közben beszélgethetünk a vulkánokról. Vannak könyvek, amik nagyon jól leírják keletkezésüket. Nálunk a Mi micsoda sorozat vulkános része rengeteg kérdésre vá-

NYÁRON TÖRTÉNT AZ ÓVODÁBAN

SZÖVEG: BALÁZS ANIKÓ

Az óvoda nyáron egy kicsit csendesebb a megszokottnál. A nyári ügyeleti időben, amikor a gyerekek egy része nincs az óvodában, időt szánhatunk a játékok átnézésére, a selejtezésre és a karbantartási munkákra.

Az elmúlt évekhez hasonlóan ebben az évben is így történt a város óvodáiban. A nyári szünet alatt mind a két

keknek minél több teret tudunk biztosítani a szabad játékokra és a fejlesztő tevékenységekre. Az önkormányzat jóvoltából ebben az évben is új játék került az óvoda udvarára. A játszóeszköz fölé napvitorla is lett szerelve, hogy a nyári nagy melegben is tudják a gyerekek használni.

A Lehel úti óvodában szintén elvégzésre kerültek a csoportszobák és a konyhák festései. Az óvodapedagógusok a nyár folyamán nagy elhatározásra jutottak. A kapu mellett lévő kisház fala megújításra került. A lelkes munka

mányzat támogatásával. A földbe süllyesztett trambulín jó lehetőséget biztosít a gyerekek mozgásfejlődésének segítésére.

Nyáron a megszokottnál kevesebb kisgyermek járt az óvodába, ettől azonban családiasabbá vált a gyermekek és az óvodapedagógusok kapcsolata. A tevékenységek kötetlensége, a nyári időjárás adta lehetőségek páratlan élményeket nyújtottak a gyermekek számára. A klasszikus játéktevékenységek nagyon népszerűek voltak. Az óvodapedagógusok nyári élménytervekkel készültek a gyermekek számára, melyek új tapasztalatokat, tevékenységekbe ágyazott ismeretszerzéseket biztosítottak a gyerekek számára. Ez az időszak leginkább az udvaron, a szabad levegőn történt a nyáron. A napirend is igazodott ehhez, amely azt segítette elő, hogy a gyerekek minél több időt legyenek az udvaron, rengeteg olyan játéklehetőséggel, amelyekre a nyár a legmegfelelőbb.

Ahogy ebben az évben oly sok minden, a nyár is gyorsan elszaladt. Augusztus végére az óvodákban helyükre kerültek a mackók, babák, labdák, könyvek és még sok-sok játék, hogy szeptember elsején újra megnyithassuk az óvodák kapuit. Az óvodapedagógusok nagy szeretet-



A Lehel úti óvoda megújult bejárata

óvodában történtek kisebb-nagyobb felújítások, átrendezések, hiszen ilyenkor van lehetőség elvégezni az év elején betervezett fejlesztéseket.

eredménye egy látványos, figyelemfelhívó, vidám kép lett, melynek köszönhetően a hozzánk érkező vendégek is gyorsan megtalálhatják óvodánkat. Az óvó nénik annyira



Az önkormányzat jóvoltából új játékokkal bővültek az óvodák udvarai

A Dobó úti óvodában a csoportszobák és a konyha tisztasági festése történt meg. Néhány csoportszoba átrendezésre került, hogy a gyere-

belejöttek az alkotómunkába, hogy több csoportszoba falára is mesefilmek szereplőit festették fel. Az udvarra is került új játék szintén az önkor-

tel várták és várják a gyerekeket minden nap. Így nagy örömeinkre gyerekszivajtól hangosan telnek újra mindennapjaink.

3. LAMPIONOS ESTI MULATSÁG

SZÖVEG: MAJORNÉ GULYÁS KRISZTINA

A tavaszi hónapok járványügyi bizonytalanságai után – gyors döntéseknek és hatékony szervezésnek köszönhetően – idén is megrendezésre került a Lampionos esti mulatság a Római Katolikus Plébánia és a helyi Szent Erzsébet Karitászcsoport összefogásával.

Július harmadik péntekjén levendulaillatba burkolózó, tökéletes nyáresti időjárás várta a vendégeket a Községi Ház udvarán.

A rendezvényre mintegy 70 fő váltott vacsorajegyet. A rendezők szeretettel vártak minden érdeklődőt egy nagyon kellemes nyári vacsorára, jókedvű beszélgetésre, táncos mulatságra a színvonalas környezetben.

Az igazán családias fogadtatásról a Karitászcsoport tagjai gondoskodtak üdvözlőlappal, a hívogatóan megterített vacsoraasztalokkal, majd



Hívogató terítékekkel várták a vendégeket

a kedves felszolgálással is. A vacsora desszert része is az ő kezük munkája volt. Mindezek mellé idén Guba

József biztosította a hangulatot fokozó zenét, aki minden kérésnek eleget téve folyamatosan táncra hívta a vendégeket.

A vacsorával egybekötött lampionos mulatság a nyári szezon hiánypótló és tartós szórakozási formája lehet a

további években is. Köszönjük a szervezők fáradtságos munkáját, és várjuk a jövő nyári mulatságot is!

KIRÁNDULÁS SZÁRAZON ÉS VÍZEN

SZÖVEG: GULYÁS DÓRA

Igazán különleges kiránduláson vehettünk részt 2021. augusztus 14-én. Szombat reggel 7 órakor indultunk a központi parkolóból. Utunk először Budapestre vezetett.



Veresegyház, Medveotthon

A fővárosban egy nem mindennapi városnézés résztvevői lehettünk a Riverride vízbúszának utasteréből/fedélzetéről. A különleges kételtű - a Milleniumi földalattihoz hasonlóan kategóriájában az első ilyen jármű az európai kontinensen - 2009 óta járja Budapestet és a Dunát. Különjáratos túránk a Széchenyi térről, a Magyar Tudományos Akadémia elől indult, utunk során idegenvezetőnk, Regina rengeteg érdekességet mesélt az utunkba kerülő nevezetességekről.

Hallhattunk többek közt József nádorról, akiről a Nádor utca kapta a nevét, a Hősök téri Milleniumi emlékműről, amely a budapesti világiállításra készült, az 1896-os milleniumi ünnepségekről és azt is megtudhattuk, hogy a közhiedelemmel ellentétben a Lánchidat őrző kőoroszlánok-

Ezután folytattuk utunkat Veresegyházra, ahol egy tartalmas ebéd után a Medveotthon felé vettük az irányt. A létesítmény Közép-Európa egyetlen medveotthona, ám nemcsak macikat láthatnak azok, akik ide látogatnak. A macikon kívül farkasok, oroszlánok, hiúzok, ormányos medvék és lámák is találhatóak itt, de nyuszok, teknősök és kecskék is az otthon lakói. Az itt élő állatok fajtája és száma folyamatosan változik, az ország minden részéről, magántartásból, hazai és külföldi állatkertekből is érkeznek ide példányok. Emellett más szórakozási lehetőségeket is tartogat. A látogatók saját macis pénzérmét sajtolhatnak maguknak, a kisebbek pedig egy különleges maciliftet is kipróbálhatnak, a bátrabbakat pedig egy mászópark is várja. A park területén található faházakban pedig medveparkos relikviákat lehet vásárolni.

A hőség ellenére rengeteg élménnyel gazdagodva térünk haza késő délután. Köszönjük a Mozgássérültek Egyesületének és Fehérné Sárának a szervezést, jó volt egy év kihagyás után újra kirándulni!

A NYUGDÍJAS EGYESÜLET HÍREI

SZÖVEG:
KÓKAI BÉLÁNÉ

Szeptember 1-én és 2-án egy olyan kiránduláson vettünk részt, amelyet már közel két éve szerveztünk.

Szerdán hajnalban indulunk, hogy a megbeszélte időre Kőszegre érjünk. Az idegenvezetőnk már várt bennünket, hogy bemutassa nekünk a város múltját, jelenét, történelmét és kulturális látnivalóit.

Ismertette, mit fogunk látni a rövid 2 órás sétánk során. A Jurisics-vár történelmének leghíresebb momentuma az 1532-es török ostrom. 1931-től az Eszterházy család birtoka volt. A Hősök Kapuja 1932-ben épült és az ehhez kapcsolódó Tábornokház a kőszegi kismesterségeket és céheket bemutató kiállítás helyszíne.

A Városháza Magyarország talán egyetlen olyan középülete, mely a XIV. századtól a mai napig a város igazgatási központja.

A Jézus Szíve-templom 1892-94 között épült. A neogót épület tornya 57 méter magas. A háromhajós csarnoktemplom belsejét sokszínű festés díszíti. Fájó szívvel búcsúztunk a várostól, de következett az újabb úti cél.

Sopronban Sümegi Györgyi fogadott bennünket a Papréten. Röviden ismertette, mi is vár ránk a közel két nap alatt. Mindjárt sétát is tettünk az Ikva-patak folyása mentén, melyről sok érdekességet megtudtunk. Az első világháború utáni terület rendezéskor Sopron

néztünk meg és sok érdekes dolgot tudtunk meg a várostól. Különleges élményt nyújtott a festő és műkedvelő Zetl Gusztáv gyűjteménye. Az ő utódai, a család tagjai vezettek végig a lakáson. A Kecse-templom a legenda szerint egy kecske által kitűrt kincsből épült, de ez nem igaz!

egészen különleges együttese a természeti, civilizációs és kulturális értékeknek.

Évmilliókat mehetünk vissza az időben, élethű rekonstrukciók kápráztatnak el bennünket. A tanösvényről csodálatos kilátás nyílik a környékre és a Fertő tóra. Kirándulásunk utolsó álló-



polgárainak megadott, hogy döntsenek: Ausztriához vagy Magyarországhoz akarnak-e tartozni. Ennek emlékére helyezték el a Tűztorony homlokzatán Kisfaludy Stróbl Zsigmond szoborcsoportját (Hungária maga köré gyűjti a város hűséges lakóit), ezért Sopron a "leghűségesebb város".

Számtalan szebbnél szebb műemléket és templomot

A Szent György-templomban található a mai Magyarország legrégebbi, ma is működő orgonája.

Az Orsolya tér nevét a Szent Orsolya-rendi apácákról kapta, akik 1747-től létrehozták zárdaikat, templomukat és iskoláikat a téren. Ebéd után a Fertőrákosi Kőfejtő és Barlangszínház volt a cél. A 2001 óta az UNESCO világörökség részeként számoltartott hely-

mása a fertői kastély rózsakertje. Varázslatos, a nyugodt sétákhoz és a kikapcsolódáshoz remek hely.

Az idegenvezető itt még nem búcsúzott el, mert jött velünk Budapestre. A két nap után nehezen köszöntünk el tőle. Munkájához továbbra is sok sikert kívántunk! Az élményt, amelyet ez a két nap adott, sokáig nem felejtjük el.

ŐSEINK NYOMÁBAN ISKOLAI ÉLET

SZÖVEG:
GÁL LÁSZLÓNÉ VICA

Beköszöntött a szeptember és egy újabb tanév áll előttünk. Sok gyermek unottan vagy éppen a sok karantén után újult erővel lépi át az iskola küszöbét.

Sokan nem tudják, hogy Árokszálláson már a 18. században is volt iskola. Az elemi iskolára vonatkozólag iskolaszéki jegyzőkönyvekben 1796-tól kezdve maradtak fenn adatok.

Két iskolatípus létezett az országban: a nemzeti főiskola és a közönséges iskola. Árokszálláson az előbbi iskolatípus volt megtalálható. Ez lehetőséget nyújtott, hogy magasabb szintű felsőbb iskolákba léphessenek. Ám az akkori időben az iskolalátogatás valószínűleg nem lehetett kifogástalan, mert az inspektor 1811-ben rendeletet adott ki a gyermekek iskolába járását támogató lépések bevezetésére.

A 19. század közepére már az iskoláztatási kedv egyre nagyobb lett környékünkön is. Községünk 1861-ben épített egy eredetileg római katolikus jellegű elemi iskolát, ám a tanulók egyre növekvő száma miatt hamarosan létrejött 1872-ben egy tantermes zsidó iskola is. Sajnos ez

sem volt elég, nemcsak a városban, de a tanyákon is égető szükség lett volna iskolák létrehozására. A szülők is egyre inkább érezték, milyen fontos az iskola gyermekeik számára. Ebben az időszakban a tanyasi gyerekek úgynevezett „zugiskolákra” voltak utalva. Ez nem takart mást, mint-hogy néhány írni-olvasni is úgy-ahogy tudó ember tanította a környékbeli gyerekeket munka közben - némi ellenérték fejében.

Az első világháború előtt államosítással próbálták ezeket a nehézségeket leküzdeni, ám a háború miatt 1922-ig nem tudták elkezdeni az építkezéseket. Magyar Béla főjegyző és Dr. Czettler Jenő országgyűlési képviselő közös munkájának köszönhetően sikerült végül a nagyárki tanyaiskolát felépíteni. 1924-ben pedig elkészült Ágón is. A kommunizmus nagy államosításáig ezek az iskolák rendületlenül működtek is.

Közben a városban 1923-ban Szent Vincés nővérek vezetésével leányiskola, 1924-ben állami polgári fiúiskola létesült. Ezek az épületek bár felújításokkal, de ma is őrzik ősaink verejtékes munkájának emlékét, amivel arra törekedtek, hogy utódaik, már írni- és olvasni tudó emberékké váljanak.

SZÖVEG: N. E.

1991 SZEPTEMBERÉBEN:

Veres László Elkészült az új gyógyszer-tár című írásából tájékozódhatunk a 91-es év egyik szeptemberi történéseiről:

„Több mint fél éve kísérhetjük figyelemmel a Piac-tér mellett formálódó gyógyszer-tár szép, új épületét. Valóságos kacsalábón forgó kastély a mostanság divatos magas, kontyolt tetővel, sok kiugróval. Az igényes kialakítás a tervező Marton Csaba - és a helyi tsz építő-részlegének munkáját dicséri.

Az eladóter márványburkolatot kapott. Első látásra, sőt másodikra is kicsinek tűnik, mivel a ház hasznos alapterületének csak nagyjából a tizedét foglalja el. Remélhetőleg emiatt nem kell a lépcsőn is sorakozni, mint a régi helyen! Két számítógéppel összekapcsolt pénztárgép lesz. Nem kell külön-külön sorba állni az árazás, fizetés, kiadás miatt, mert minden egy helyen történik. Elvileg tehát legalább kétszer olyan gyors lesz a kiszolgálás, mint most. A többi helyet a raktár, laboratórium, ügyeleti szoba foglalja el. A tetőtérben egy szolgálati lakás és egy szociális helyiség található a dolgozók részére. A fűtés villanykályhákkal történik.”

2001 SZEPTEMBERÉBEN:

A helyi gimnázium életének akkori eseményeiről ad hírt Bágyi Rita Ifjúság - Iskola - Gazdaság címmel ellátott cikkével:



AZT ÍRTA AZ ÚJSÁG

„Hat másik magyar középiskola mellett a Deák Ferenc Gimnázium és Közgazdasági Szakközépiskola tanuló is részt vesznek az aacheni IZOP Intézet projektjében. A szervezők - a Deutsche Bank alapítványa és az IZOP Intézet - Németország után idén először terjesztették ki a programot három közép-európai államra: Csehországra, Magyarországra, és Lengyelországra is. A három ország közül tőlünk neveztek a legtöbben, és a 16 pályázó közül városunk középiskolájának jelentkezését is elfogadták.

A magyar diákok abba a hagyományba kapcsolódhatnak be, amely Németországban évek óta eredményesen folyik: ez az Ifjúság - Iskola - Gazdaság program, amelynek keretében 16 éven felüli diákok csoportjai az üzleti

élettel és a gazdasági újságírással ismerkednek. A csoport tagjai egy választott témáról szakdolgozatot írnak, a legjobbakat közzé is teszik Németország vezető lapjaiban.

A magyar fiataloknak módjuk nyílik arra, hogy gazdasági ismereteket szerezzenek úgy, hogy helyi és regionális cégeknél tájékozódhatnak, anyagot gyűjtenek. Erről újságcikket jelentethetnek meg egy országos napilapban. Emellett alkalmuk nyílik arra is, hogy német iskolákkal, diákközösségekkel együttműködve közös munkát végezzenek, együtt készítsék el dolgozataikat. A Deák Ferenc Gimnázium diákcsoportjainak szakvezető tanára, irányítója Majkutné Tóth Emma lesz. A projekt 2001. október 1-jén kezdődik, és 2002. július 31-ig tart. (...)”

2011 SZEPTEMBERÉBEN:

Jászárokszálláson 2011 szeptemberében létrejött a Csicsergő Óvoda, erről fejt ki gondolatait Balogh Gyuláné az újság akkori hasábjain: „Bezárt (...) a Kossuth úti óvoda és szélesebbre nyitotta kapuit a Lehel úti óvoda, amely 2011. szeptember eleje óta fogadja a Kossuthos gyermekeket is.

A Kossuth úti óvoda 1948 óta működött óvodaként. Sokunknak személyes érzelmi kötődése van hozzá, hisz ott kezdtük gyermekként az ismerkedést a közösségi élettel, majd felnőttként bizalommal oda vittük gyermekeinket is. (...)

Nyáron költözködtünk, és a fenntartó segítségével óvodát varázsoltunk az emeleti tantermek helyére.

A nevünk Csicsergő Óvoda lett. Vezetője Csikós Lászlóné, helyettese Nagy Ferencné. Jelenleg nyolc csoportot indítunk. Összesen 226 óvodás csicsergésétől lesz hangos az épület.

A földszinten 3, az emeleten 5 csoportot hoztunk létre. A földszinten tornaszoba biztosítja a gyermekek számára a szervezett mozgás színterét. Az emeleten fejlesztő szobát alakítottunk ki, ahol ideális körülmények között tudja a fejlesztő pedagógus fogadni a gyermekeket.

Az épület elhelyezkedése adja az udvar megosztását, aminek örülünk, hisz ekkora létszám esetén a zavartalan, balesetmentes udvari élet feltétele a korosztályok elválasztása. (...)

Már két hete itt élünk és a gyermekeknek tesszük, amit nyújtani tudunk. (...)

JÁSZÁROKSZÁLLÁS LEGSZEBB KONYHAKERTJEI 2021-BEN

SZÖVEG: PETŐ JUDIT, PROGRAMKOORDINÁTOR
FOTÓ: SZŰCS JUDIT

Városunkban második alkalommal került megrendezésre „A legszebb konyhakertek” – Magyarország legszebb konyhakertjei verseny, melynek ötletgazdája és programigazgatója Sári Kovács Szilvia, Karcag város alpolgármestere.

A program eredményhirdetését szeptember 12-én délelőtt tartottuk a Jász Házban, a Nyitott Porta rendez-

A jelenlévőket Gergely Zoltán polgármester köszöntötte. Kiemelte, hogy a kertművelés bizony sok kihívás elé tudja állítani az embert, gondoljunk csak a diófát utóbbi években megbetegítő diófűró légyre, az aszályra, és megannyi nehézségre, melyekre a kerttulajdonosoknak évről évre megoldást kell találni. Elismerő szavakkal szólt a verseny résztvevői felé, hiszen kitartó munkájuk és az

velet küldött a verseny jászárokszállási résztvevőinek, melyet Feké Mónika olvasott fel a jelenlévőknek. Levelében kiemelte, hogy „mindenki munkája érték, elismerésre méltó” és a kertművelők tudják legjobban „milyen jó érzés saját termést fogyasztani, adni belőle a szomszédoknak, barátoknak, ismerősöknek.”

Ezután minden résztvevőt külön-külön szólítottuk az elismerő oklevél, ajándékbögre, valamint az elért helyezések szeptemberi díj átvételéhez. Mindközben néhány mondatban egy rövid jellemzés vagy éppen a zsűri számára legem-

kertészeti eszközök és kiegészítők, továbbá élő virágok.

Ezt követően a vendégek megtekinthették a benevezett konyhakertekről készült fotókiállítást. A tavalyi nagy sikerre való tekintettel az idén is megszerveztük a vetőmag, palánta és virág csere-berét a kertnevezőktől, támogató kertésztársaktól érkezett ajánlásokból. Reméljük, hogy a jó szívvel továbbadott vetőmagok és növények új tulajdonosuknak is jó termést, sok örömet hoznak majd. A frissítőt elfogyasztva hosszas beszélgetések zajlottak a kellemes kora őszi délelőttön.

A rendezvény nem jöhetett volna létre az önkormányzat támogató hozzáállása és anyagi segítsége nélkül. Köszönet illeti Gergely Zoltán polgármester urat és a képviselő-testület tagjait. Hálásak vagyunk a Jászárokszállási Kertbarát Körnek, a program segítő szervezetének, melynek tagjai áldozatos munkájukkal támogatják a helyi közösségi kerteket évről évre, és aktívan részt vesznek programunk lebonyolításában és a zsűrizésben. Köszönjük a Petőfi Művelődési Ház dolgozóinak a rendezvény megszervezéséhez nyújtott segítséget, továbbá Feké Mónika, Jakus Sándorné, Magdáné Csatai Mária, Móczár Sándorné, Nádas Illés zsűritagok és Nagy Gábor koordinátortársam nagy szakértelemmel végzett odaadó munkáját.

Minden jászárokszállási kertnevezőnek szeretettel gratulálunk, kertművelő munkájához jó egészséget kívánunk! Az országos díjra jelölt résztvevőknek pedig sok sikert az országos megmérettetéshez!



A verseny jászárokszállási résztvevői

vény keretein belül. Öröm volt látni, ahogy a verseny résztvevői hozzátartozóik, barátaik, érdeklődő vendégek kíséretében megérkeztek, arcukon ugyanazzal a lelkesedéssel, mellyel a kertbejárások alkalmával kalauzoltak bennünket kertjeikben. 10 órakor kezdetét vette az eredményhirdetés, melyre már bizonyára mindannyian kíváncsian vártak.

ezáltal szerzett gazdag tudás és tapasztalat jó példát állít mindannyiunk számára.

Az eredményhirdetésen szerettük volna körünkben üdvözölni Sári Kovács Szilvia programigazgató asszonyt és főmunkatársát Szokai Szilviát, akik egyéb hivatalos elfoglaltságaik miatt sajnos nem tudtak személyesen velünk ünnepelni. Azonban programigazgató asszony egy üdvözlő le-

lékezetesebb megfigyelés hangzott el az adott kerttel kapcsolatban. Bízunk benne, hogy ezáltal mindenkinek egy kis betekintést tudunk adni a zsűri által megélt szép pillanatokról a kertbejárások során. Díjazásra került minden kategóriában az első három helyezett, melyek között több megsztott helyezések is született és kiosztásra kerültek különdíjak is. A díjak között szerepeltek

MACOK

HOZZÁVALÓK:

- 50 dkg burgonya
- 1,25 dl étolaj
- 3 dl tej
- 20-25 dkg liszt
- só, zsír

Elkészítés:

A burgonyát sós vízben megfőzzük, megtisztítjuk, majd összetörjük. Hozzáadjuk az olajat, a tejet, a lisztet és a sót. Sűrű nokedli állagot kell kapnunk. Régen vastagon, fagyos zsírral kenték be a tepsit. Én szilikonos sütőpapírral bélelem, de az íze kedvéért kicsit zsírral is átkenem. Forró sütőben kb. fél óra alatt pirosra sütöm.

Bóna Edit

VÁROSI EGÉSZSÉGNAP JÁSZÁROKSZÁLLÁSON

SZÖVEG: HORVÁTH JÓZSEFNÉ
VÉDŐNŐ

2021. augusztus 31-én a Petőfi Művelődési Ház adott ismét otthont a jászárokszállási lakosok részére szervezett Városi Egészségnapnak, melynek támogatója és finanszírozója a város önkormányzata volt.

A rendezvény népszerűségét mutatja, hogy az időpontfoglalással kérhető vizsgálatokra - bőrgyógyászati szűrés, csontsűrűség mérés - nagyon hamar beteltek az időpontok. Ismét lehetőség volt a felnőtt lakosság részére is a lisztérzékenység - coeliakia - kiszűrésére irányuló szűrővizsgálaton részt venni. Egyre többen ismerik ezt a betegséget és orvosaik tanácsára vagy gyanús panaszok esetén éltek a szűrés adta lehetőséggel.

A Jászárokszálláson dolgozó körzeti ápolónők közreműködésével elvégzett szűrésekre is nagy szükség van, hiszen jó mindenkinek tisztában lenni vércukor- és koleszterinszintjével, vérnyomásértékével, a férfiaknak a prosztata működését szűrő PSA vizsgálat eredményével.

Köszönöm mindhárom körzeti ápolónőnek a közreműködést, a kollégáimnak, a családorvosoknak pedig azt, hogy addig dolgoztak helyettük, míg kollégáik a szűréseket végezték.

A bőrgyógyászati szűrővizsgálaton 78 fő, a csontsűrűség mérésen 60 fő, a lisztérzékenység szűrésen 43 fő, a vér-

cukor- és koleszterinszűrésen, vérnyomásmérésen 53 fő, a PSA szűrésen 14 fő vett részt. Mindenhol voltak kiszűrtek, akiknek további vizsgálatokra, beavatkozásokra lesz szükség egészségi állapotuk romlásának megakadályozása érdekében.

A lakosság és a szűrést végzők is pozitív visszajelzéseket adtak az egészségnap megszervezésével kapcsolatban. A bőrgyógyászati szűrővizsgálatra nagyobb lenne az igény, mint amennyi szűrővizsgálatot a főorvosnő vállalni tudott.

Megköszönöm mindenkéltől a város önkormányzatának az anyagi és szemléletbeli támogatását, a Petőfi Művelődési Ház minden dolgozójának készséges segítségét, a szűrést végzőknek munkájukat, kedvességüket és nem utolsósorban a lakosságnak a szűréseken való részvételüket.

2021. 09. 14-22. között került sor a mammográfiás emlőszűrésre Jászárokszálláson. Úgy gondolom, nagyon jó lehetőség az, hogy sok éve már helyben el lehet végeztetni a szűrővizsgálatot és nem kell elutazni, hosszasan várakozni. Bízom benne, hogy sokan éltek ezzel a lehetőséggel is, hiszen minden korán felfedezett rendellenesség a korai időszakban gyógyítható a leg-sikeresebben. Ezúton is köszönjük a város önkormányzatának, hogy évről évre vállalja e fontos szűrővizsgálat finanszírozását.

A VERSENY RÉSZTVEVŐI ÉS EREDMÉNYEI:

NORMÁL KATEGÓRIA:

Rédeiné Vágó Ibolya – I. HELYEZÉS – ORSZÁGOS DÍJRA JELÖLT

Csikós Lászlóné – I. HELYEZÉS

Kazainé Csűr Erzsébet – I. HELYEZÉS

Márkus József és Márkus Józsefné – II. HELYEZÉS

Szabó Lászlóné – II. HELYEZÉS

Ballagóné Varga Erika – III. HELYEZÉS

Braxátor István – III. HELYEZÉS

Nagy János – KÜLÖNDÍJ

KÖZÖSSÉGI KERT KATEGÓRIA:

Jászárokszállás Városi Óvoda Dobó

Úti óvoda – I. HELYEZÉS – ORSZÁGOS DÍJRA JELÖLT

Jászárokszállás Városi Óvoda Lehel

Úti óvoda – I. HELYEZÉS

Jászárokszállás Széchenyi István Általános Iskola és AMI – II. HELYEZÉS

MINI KATEGÓRIA:

Paál Attila és Paálné Major Krisztina – I. HELYEZÉS – ORSZÁGOS DÍJRA JELÖLT

Ásztai Réka – II. HELYEZÉS

Goda Lászlóné Ossik Éva – II. HELYEZÉS

Kaszab Gergely és családja – III. HELYEZÉS

Herczeg Zita – KÜLÖNDÍJ

Major Szabolcs – KÜLÖNDÍJ

Németh Balázs – KÜLÖNDÍJ

Novák Noémi – KÜLÖNDÍJ

Novák Máté, Balázs és Noémi – KÜLÖNDÍJ

ZÁRTKERT 2.

– GYÜMÖLCSÖS KATEGÓRIA:

Herczeg Róbert – I. HELYEZÉS

ZÁRTKERT 2.

– ZÖLDSÉGES KATEGÓRIA:

Márkus József és Márkus Józsefné – I. HELYEZÉS

KRISTON-MÓDSZER A JÁZSÁGBAN, NŐKNEK

SZÖVEG: BALLAGÓNÉ MÁRTHA ZSUZSANNA

KRISTON INTIM TORNA TRÉNER

KITZSUZSIVAL@GMAIL.COM

Nőként gyakorta tapasztalhatunk olyan tüneteket, melyek az intimitásunkat érintik. Hasznos, ha van a kezünkben olyan eszköz, ami segítséget nyújt ezek megelőzésében vagy segít túljutni azokon: meddőség, menstruációs rendellenesség, endometriózis, altesti gyulladások, inkontinencia, aranyér.

A Kriston Intim Torna 1986-ban indult útjára Kriston Andrea fejlesztése nyomán, mely mára nők és férfiak ezreinek segített. Egy olyan egyedi és összetett egészségnevelési programot alkotott meg, melynek fő célja az alhasi szervekre kiterjedő, tudatos egészségvédelem.

A Kriston-módszert az általa képzett trénerok ország-szerte oktatják és ennek köszönhetően már vidéki tele-

püléseken lakók számára is elérhetővé vált.

Mikor Kriston Andrea trénerképzésre jelentkeztem, kifejezetten célom volt, hogy ezt az egyedülálló módszert a Jászságban élő nőkkel megismertessem. A Kriston Intim Torna különbözik minden más gátizomtornaként, intimitornaként hirdetett módszertől. Speciális, mivel nők és férfiak számára is kidolgozott, óvodáskortól egészen idős korosztályig bárki számára megtanulható, használható megelőzésre és önrehabilitációra egyaránt. Az egészségügyi rendszer sajátossága, hogy betegségközpontú és nem a megelőzésre helyezi a hangsúlyt. Tanfolyamainkon is többségben vannak azok a jelentkezők, akik már valamilyen kialakult problémájukra keresik a megoldást.

Igen széles azon intim tünetek, betegségek skálája, amelyek esetében a módszer hatékony segítséget tud nyújtani. Manapság népbetegségnek számít a lakosság körében a székrekedés, mellyel szorosan összefügg az aranyér kialakulása. Igazolt, hogy aranyér okozta panaszok a torna hatására minden érintettnél javultak, megszűntek.

Hölgyek körében nagyon gyakori a húgycső izomgyengeségből fakadó stressz inkontinencia előfordulása, mely vonatkozásában a felmérésben résztvevők 93%-a számolt be arról, hogy az akaratlan vizeletvesztése megszűnt.

Menstruációs rendellenességek esetén szintén jelentős tünetjavulásokról számolnak be a jelentkezők, így pl. a görcsös menstruáció mintegy 48,7%-nál enyhül vagy teljesen el is múlik, mely változás gyakran már a tréninget követően tapasztalható.

A Kriston Intim torna haté-

kony megoldást nyújthat különböző szervsüllyedések (méh, végbél, hólyag) helyreállításában, megfogási nehézség, vetelési hajlam esetén, de ciszta, mióma, PCOS vagy endometriózis betegség vonatkozásában is.

Hasznos, ha a tanfolyamokon részt vesznek a várandós kismamák, akik a tréningen elsajátított tudás segítségével felkészítik testüket a szülésre. Ezáltal jelentősen csökkenthető vagy teljesen elkerülhető a szülés során kialakuló sérülések kockázata és a várandósság során az edzett izomzattal rendelkező hölgyek kevésbé tapasztalják a babavárással gyakran együtt járó kellemetlen panaszokat. Szülést követően sokkal gyorsabban regenerálódnak a szövetek, és visszanyerhető azok szülés előtti állapota.

Örömteli számunkra, hogy ma már egyre több nőgyógyász és urológus szakorvos irányítja betegeit hozzánk, akár egy izomgyengeségből eredő inkontinencia vagy szervsüllyedés esetén.

A Kriston-módszer elsajátítható csoportban vagy egyéni foglalkozás keretében is. A csoportos tanfolyam 12 óra időtartamban zajlik. Ennek során a mozgástanuláson túl olyan - még ma is tabunak számító témákat érintünk -, ami az intimitás fogalmkörébe tartozik. Az a tapasztalat és a visszajelzések is azt erősítik, hogy hiánypótló ez a módszer, hiszen olyan ismereteket kap a résztvevő, amelyekkel kapcsolatban gyakran elhangzik az a mondat, hogy, „de kár, hogy erről nem hallottam korábban”.

A csoportos foglalkozáson a résztvevő az oktató részletes és pontos irányítása mellett megtanul egy nagyon hatékony mozgás-sort, melynek napi pár percen, otthon történő, rendszeres és helyes alkalmazásával jelentős javulás érhető el: jobb záróizom működés, a vizelet-, székletmegtartási képesség javítása, az alhasi szervek anatómiai helyzetének elősegítése, hasi szer-

vek funkciójavítása. A tanfolyamon nagy hangsúlyt kap, hogy a tréner példák segítségével rálátást nyújt azon érzelmi folyamatokra is, amelyek gyakran hozzájárulnak ahhoz, hogy intim tünetek, nőgyógyászati vagy urológiai betegségek kialakuljanak. A Kriston-módszer tanfolyamain tehát olyan összetett megközelítést alkalmazunk, mely során érzékelhető hatást gyakorlunk a testre, az érzelmekre és a gondolkodás stratégiájára is.

Az általam tartott tréningek jelenleg havonta-kéthavonta érhetőek el, egyelőre Jászberényben, illetve Jászárszálláson, melyre szeretettel várok minden egészségéért tenni akaró hölgyet. A Kriston-módszerről további információkat lehet olvasni a www.intimtorna.hu oldalon.

Mottómk:

SZÉGYEN helyett ERŐ,
TABU helyett ÖRÖM,
TÜNET helyett EGÉSZSÉG.

MOZGÁSFORMÁK CUKORBETEGEKRE SZABVA

Ahhoz, hogy a mozgás a cukorbeteg életének részévé váljon elhatározás, türelem, kitartás és gyakorlás szükséges.

A tevékenység megkezdése előtt érdemes szakemberrel konzultálni annak érdekében, hogy a megfelelő mozgásformát válasszák.

Az elhízás előfordulása az életkor előrehaladtával növekszik. A testsúly csökkentéséhez elengedhetetlen a mozgás. Nagyon fontos az állapotfelmérés, mielőtt sportolni kezdenek. A nem megfelelően kiválasztott mozgásforma gyakorlása további problémákhoz vezethet. Ha mozognak, étkezési szokásaik is megváltoznak, ez tovább segíti a testsúly csökkentését. Motiváló tényező lehet a jobb közérzet, a növekvő önbizalom, a jobb hangulat és a pozitív változások a testalkaton. Adatok bizonyítják, hogy akik rendszeresen mozognak, tovább maradnak egészségesekek. A diabéteszeseknek a napi fizikai aktivitás megtervezése és fokozatos növelése ajánlott. Először vegyenek részt aktívabban a ház körüli teendőkben: bevásárlás, taka-

rítás, kertészkedés. Ezáltal hosszú távon csökken a derékkörfogat, a pulzusszám, a vércukorszint. Hátfájás és porckorongproblémák esetén végzett mozgás (nyújtógyakorlatok, háttérning, tai chi) hatására a támasztó elemek edződnek, a görcsös merevség oldódik. Kerülni kell a gyors, rángásszerű mozgással járó sportokat: síelés, lovaglás, tenisz. Térd- és csípőfájdalom esetén olyan sportot válasszanak, ami nem terheli az ízületi porcot, szalagokat, de erősíti a térd/csőpó ízület körüli izmokat. Térdfájdalom esetén gyors- és hátúszás, csípőfájdalom esetén mellúszás. Mindkét ízületi problémánál előnyös a szobabicikli és a víz alatti torna. Kerülendő a futás, futball, tenisz. Az aerob mozgás során a szervezet a rendelkezésre álló energiataralékokat oxigén segítségével égeti el, s így biztosítja az izmok számára szükséges energiát: séta, kocogás, kerékpározás, úszás,

SZÖVEG: DR. DOBOS JÓZSEFNÉ DR. LÁSZLÓ ERIKA

SAKGYÓGYSZERÉSZ

JÁSZÁROKSZÁLLÁS CUKORBETEGEK KLUBJA ELNÖKE

tánc, hegymászás. Anaerob mozgásnál (súlyozás) az izommunkához szükséges energia előállításához a szervezet számára nem áll

sege, melyek során az izmok összehúzódását külső ellenállással (súlyzó, gumiszalag) fokozzuk. Ez a mozgás javítja az inzulinhatást, csök-



Cukorbeteg is sportolhatnak hatékonyan és biztonságosan

rendelkezésre elegendő oxigén. Magas intenzitása miatt az anaerob tartományban történő mozgás csak rövid ideig tartható fenn, amit pihenési szakasznak kell követni. A rezisztenciaedzés olyan gyakorlatok összes-

ken a vércukorszint, kedvező irányban befolyásolja a testfelépítést. Cukorbetegnek is javasoltak a nyújtó jellegű tornák: stretching, pilates, jóga. Az edzések szakaszai a következők: bemelegítés, kondicionálás, levezetés.

Ügyeljének arra, hogy először a mozgás gyakoriságát és tartamát növeljék, majd az intenzitást. Legalább hente háromszor sportoljanak, ne legyen két egymást követő mozgásmentes nap. Amikor a cukorbeteg mozognak alacsony vércukorszint (hipoglikémia) alakulhat ki. Ennek valószínűsége alapos tervezéssel csökkenthető. Vigyenek magukkal gyorsan felszívódó (szőlőcukor) és lassan felszívódó (teljes kiőrlésű lisztből készített keksz) szénhidrátot tartalmazó élelmiszereket. Az edzés alatt fogyasszanak sokszor kis mennyiségű vizet. Mérjék meg a vércukorszintjüket a mozgás előtt és után is! Minél intenzívebb volt az edzés, annál tovább lehet hatással a vércukorszintre. Inzulinbeadás és főétkezés után egy órán belül ne kezdjenek intenzív fizikai aktivitásba. Mozgás közben a megdolgoztatott izom területeiről felgyorsul az inzulin felszívódása, ez vércukor-

szint-csökkenéshez vezethet. Végül néhány jó tanács. Kezdjék lassan! Eleinte öt-tíz perc is elegendő, ha nincsenek hozzászokva az edzésekhez. Viseljenek kényelmes cipőt és pamut zoknit! Testmozgás után ellenőrizték, hogy a lábat nem törte-e a cipő, illetve található-e rajta sérülés! Lefekvés előtt legalább két órával fejezzék be a sportolást! Ne végezzenek testmozgást, ha a reggeli éhomi vércukorszint 16,5 mmol/l felett vagy 4 mmol/l alatt van! Ha tréning közben izomgörcs vagy mellkasi fájdalom lép fel, hagyják abba a mozgást, forduljanak orvoshoz! A rendszeres testmozgás növeli az izomerőt és az állóképességet, előnyös a magas vérnyomás és a csontritkulás megelőzésében.

Az elégetett kalóriákkal hozzájárul a testsúly karbantartásához, a pihentető, nyugodt alváshoz, segít a stressz leküzdésében. Mindezekhez cukorbetegknél hozzáadódik a vércukorszintre kifejtett kedvező hatása, valamint az érrendszer tornáztatása révén az érszűkítőmennyek megelőzése. Mozgásra fel!

TÚZOLTÓSÁGUNK HÍREI

SZÖVEG: MAJORNÉ KAPOSZNYÁK ÁGNES, MEZEI TIBOR, SOÓS GERGŐ

Az elmúlt hónapban összesen 33 riasztást kapott tűzoltóságunk, ami szinte kéthavi káresetnek is megfelelő.

28 esetben vonultunk műszaki mentéshez (Erk, Jászágó, Jászárokszállás, Szolnok, Tarnaörs). Tűzesettel kapcsolatban 4 riasztás érkezett Tarnaörsre, illetve Jászberénybe egy téves jelzés volt.

Augusztus 1-jén Szolnok belterületén több helyszínen nyújtottak segítséget önkénteseink Árokszállás/Tartalék fecskendővel a viharkárok felszámolásában. Egy héttel később nagy erejű szélvihar érte el működési körzetünket is. Augusztus 9-én éjjel után néhány perccel érkezett az első riasztás, majd

zajlottak. Mindenki a korának megfelelő ismereteket szerezt meg vagy frissítette fel a délelőtti folyamán. A nap további részében is tartalmas programokban volt részük a táborlakóknak. A város megismerése, csapatjátékok, valamint a Balatonban való fürdés segítettek összekovácsolni a táborozó fiatalokat és felnőtteket.

Szombaton a szokásos módon mind elméletben, mind gyakorlatban számot kellett adni tudásukról. Ezt a próbát sikeresen teljesítették. Sőt szintjükön belül a legeredményesebbek között szerepelhettek a mi ifjúsági tűzoltóink. Ezüst szinten Csikós Kornél 2., arany szinten Gyenes Luca 1. és Tösér Tivadar 2. helyen végzett. Gratulálunk nekik!



ÖTOSZ Ifjúsági Tűzoltó Tábor

egész nap folyamatosan kapták a jelzéseket, mely során 21 helyszínen kellett beavatkozni az egységnek.

2021. AUGUSZTUS 8-15. ÖTOSZ IFJÚSÁGI TŰZOLTÓ TÁBOR

Az idei évben sem maradhatott el a tűzoltó tábor, melyen fiataljaink is részt vettek. Ezen eseményen az ország 12 települése (Kőszeg, Lajosmizse, Budaörs, Harka, Abádszalók, Jászárokszállás, Pomáz, Velem, Csorna, Győr-szentiván, Hegykő, Nagycenk) képviseltette magát.

76 táborlakó és kísérőik tölthettek el egy hetet Siófokon. A reggeli parancsismerttetést, tornát és reggelit követően elméleti és gyakorlati képzések

A képzéseken túl alaki foglalkozás is részét képezte a tábornak. Egyik fontos eleme a tábor záró díszszemlének. Valamint kitűnő alkalom az alakzatban történő mozgás megtanulásának. Itt fiataljaink szakaszparancsnok, zászlóparancsnok és zászlóhordozó beosztásokat tölthettek be.

Köszönjük az ÖTOSZ-nak, hogy idén is ilyen színvonalas tábor szervezett. Reméljük jövőre is részt vehetünk.

Augusztus 14-én a jászágói birkaifjós versenyen vettünk részt, ahol oklevelet kaptunk. Tájékoztatjuk Önöket, hogy – a cikk megírásakor – tűzgyűjtési tilalom nincs elrendelve térségünkre! Friss információk a <https://tuzgyujtasilalom.nebih.gov.hu/> oldalon olvashatók.

KÉPVISELŐK BESZÁMOLÓJA

Egy év telt el azóta, hogy 2020. szeptember 10-én a képviselő-testület 7 tagja a város polgármesterének javaslatára feloszlatta a képviselő-testületet, és két hét múlva lesz két éve, hogy 2019. október 13-án megválasztották önök ezt a képviselő-testületet.

Ebből a képviselői ciklusból tehát közel egy évet az oszlató határozat árnyékában működött a testület, 11 hónapig pedig saját hatáskörben, a polgármester úr egy személyben hozta meg döntéseit. Igazán nem mondható átlagosnak ez a képviselői időszak. Az országos vírushelyzet, azaz a veszélyhelyzet teljesen más keretek közötti működést tett lehetővé az önkormányzatoknak, ezt városunkban az „oszlatás” csak tovább fokozta. Mi, ketten akkor nem szavaztuk meg a feloszlatast, most sem szavaznánk meg. Egy év elteltével is úgy gondoljuk, hogy nem indokolta semmi. Hirtelen és meggondolatlan döntésnek tartjuk, olyan döntésnek, aminek a város szempontjából célja nem volt. Hogy mikor teljesül be polgármester úr és az oszlató javaslatát támogató hat képviselő vágya, miszerint kiírható lesz a helyi időközi önkormányzati választás, jelenleg nem tudjuk. Lapzártakor, mikor cikkünket leadtuk, kezdeményezte a kormány a veszélyhelyzet meghosszabbítását az Országgyűlésnél 2022. január 1-jéig. Ha ezt az Országgyűlés elfogadja, akkor valószínűleg az idén már nem lehet megtartani az időközi választást településünkön.

Szeptember 9-én közmeghallgatással egybekötött soros testületi ülésre került sor városunkban. A kihelyezett fórumládába összesen 1 db lakossági észrevétel, javaslat érkezett. Fajlitetés kezdeményezésére kaptunk javaslatot, melyre minden gyermek születésekor kerülne sor városunkban. A testület a jövőben megtárgyalja ezt, dönt a lakossági kezdeményezéséről.

Interpellációs kérdéseinkre az alábbi válaszokat kaptuk az ülésen. A felújításra kijelölt saras utcák előkészületi munkálatai folynak, valószínűleg egy utca még aszfaltot is kap majd, a többi közúzzalékkal lesz borítva. A Széchenyi úti szelektív sziget áthelyezésének lehetőségét megvizsgálják, ha megfelelő lesz a hely, áthelyezésre kerül. A használt sütőolaj gyűjtője várhatóan a Hulladékudvar bejárata elé kerül majd át, hogy bármikor elérhető legyen a lakosság számára. A Piac tértől a Kurucz utcáig terjedő szakaszon

is sor kerül a csapadékvíz-elvezető árkok tisztítására. A Malom utcában azért nem vizsgáltnak még mindig a kandeláberek, mert az ÉMÁSZ még nem adta meg az engedélyt rá. Az Ady Endre utcai távközlési akna, a Május 1. utcai szennyvíz akna fedele az illetékes szervek feladata, elkészítik. Valóban a Május 1. utcai új járdán fordul el a szelektív kukás autó, megvizsgálásra kerül a sziget áthelyezésének lehetősége. A Munkácsy utcából nem indokolt kitiltani polgármester úr szerint és egy tervező szerint a 3,5 tonnát meghaladó járműveket. Polgármester úr szerint: „...sem busz, sem kamion nem jön a Munkácsy utcába, mind bejön, és a körforgalomban fordul el...”. Sajnos, az ott élők nem erről számolnak be, érdemes lesz egyeztetni erről. A kátyúzást most, ősszel a Városgondnokság folyamatosan végzi, a Szabadság és a Malom utca kereszteződésében is elkészül. A strandon a gáztalanító azért nem került még beüzemelésre, mert az eredetileg föld feletti megépített akna nem felel meg a hatóságnak. A jelenlegi aknákat szeretnék a tervezők, ha nem kellene a föld alá süllyeszteni, újraépíteni. Ha sikerül megegyezni, hogy maradjon a jelenlegi akna, akkor lehet csatlakoztatni a gáztalanítót, és be lehetne kötni a rendszerbe a termálvizet.

Az ülésen 17 napirendi pontot tárgyalt a testület. Beszámolót hallhattunk a csapadékvíz-elvezetési ütemterv jelenlegi állásáról, a további tervekről, a lezárt és a jelenleg futó és tervezett beruházásokról, döntöttünk SZMSZ és a költségvetési rendelet módosításáról.

2020-ban javasoltuk Ifjúsági Tanács létrehozását városunkban. Most javaslatunkra a képviselő-testület egyhangúlag megszavazta a városi Ifjúsági Tanács felállítását. Az Ifjúsági Tanács Jászárokszállás város 12-30 éves korú gyermek és ifjúsági lakosságának képviselői, konzultációs testülete. Szeretnénk a fiatalokat bevonni az őket érintő kérdések megvitatásába, a rájuk vonatkozó, velük kapcsolatos döntések meghozatalába. A tanács részt vesz az önkormányzat ifjúsággal kapcsolatos munkájában, meghívást kap a képviselő-testület és bizottságai nyílt üléseire, ahol tanácskozási jog illeti meg. Javaslatokat, véleményeket fogalmazhat meg a képviselő-testületnek a helyi ifjúságot érintő elképzelésekről, problémákról, feladatokról. Az IT 8 fős, tagjai az alábbiak szerint tevődnek

össze: a képviselő-testület által delegált 1 fő önkormányzati képviselő, a képviselő-testület által megválasztott 5 fő önkéntes fiatal, akik közül az IT elnökét a képviselő-testület választja meg, a helyi gimnázium által delegált 1 fő, és a helyi általános iskola 5-8. évfolyama által delegált 1 fő intézményben tanuló diák. A képviselő-testület megválasztotta az Ifjúsági Tanács elnökének Rab Zsanettet, 5 tagjának Bódi Martint, Gyulavári Dánielt, Nádudvari Dzenifert, Rédei Dávidot, továbbá megbízta Antal Péterné Szerző Ildikó képviselőt a tanács delegált tagjának. Az IT tagok megbízatása 5 évre szól, 2021. szeptember 10-től 2026. szeptember 9-ig.

Az ülésen többek között támogattuk az óvodai csoportok és iskolai osztályok részére tanulmányi kirándulás költségeinek biztosítását. Megszavaztuk a Roma Nemzetiségi Önkormányzat tanulmányi útjának anyagi támogatását.

Döntés született az Iskolakonyha felújítására nyert támogatás visszafizetéséről. Ez egy 2019-es nyertes pályázat, miszerint 40 millió forintot nyert a felújításhoz a város, a fejlesztés költsége akkori áron a tervezői költségvetés szerint 96.072.150,-Ft, amely a pályázat alapját is képezte. Jelenleg az ehhez szükséges önerő nem áll rendelkezésre, továbbá vita tárgyát képezte az is, hogy érdemes-e ekkora összeget fektetni a jelenlegi helyén az Iskolakonyhára, hiszen több évtizede nem megoldott a Pethes úti épületben és a központi épületben tanuló általános iskolás diákok helyben étkeztetése. Jelenleg csak a Szent Vince úton tudnak a gyerekek helyben, kényelmesen és gyorsan étkezni.

Döntés született a Kossuth úton két új zebra kialakításáról: a Penny előtt a Piac teret kötné össze a főúttal az egyik és a Deák tér (gimnázium) - Madách I. utca csomópontnál lenne a másik gyalogátkelőhely. Döntött a testület a forgalomtechnikai felülvizsgálat javaslatai alapján a Katona J. utca egyirányúsításáról a Rákóczi F. u. felől a Bajcsy-Zs. u. felé. Madách I. utca egyirányúsításáról a Széchenyi I. u. felől a Magyar utcáig. Madách I. - Arany J. utca, valamint a Görbe J. - Madách I. utca kereszteződésébe pedig domború forgalmi tükrök kihelyezéséről (törésmentes anyagból).

Előző testületi ülésre terjesztettük elő közterület-felügyelő alkalmazására tett javaslatunkat a testületnek. Erre az ülésre jegyző asszony ki-dolgozta az alkalmazás feltéte-

leit, költségeit. Egy fő közterület-felügyelő felszerelésének, alkalmazásának éves költsége, az iroda berendezésének költsége: középfokú végzettségű esetén 5.955.613,-Ft, felsőfokú végzettségű közterület-felügyelő esetén 6.576.181,-Ft. A kérdés az volt az ülésen, hogy legyen-e városunkban közterület-felügyelő, szükség van-e rá. Polgármester úr és Fehér Lászlóné képviselő nem támogatta, tartózkodtak a szavazásnál, alpolgármester úr sem támogatta, nemmel szavazott, egy fő képviselő távol volt az ülésről. Így 5 igen, azaz támogató szavazattal a testület megszavazta jelenleg 1 fő közterület-felügyelő alkalmazását településünkön. Szó volt arról is, hogy a jövőben akár több főt is lehetne alkalmazni, de kezdésnek mindenképp örvendetes már az 1 fő is.

Zárt ülés keretében tárgyaltuk a II. számú háziorvosi körzet állására beérkezett pályázatot. A testület megszavazta és megbízta Dr. Hanuszék Réka jászberényi lakóhelyű háziorvos, belgyógyász szakorvos a praxis ellátásával. Munkájához jó egészséget, kitartást, sok örömet kívánunk!

Nehéz elhinni, de nagyon gyorsan eltelt a nyár. Kicsit aggodva, kicsit reménykedve várjuk az év utolsó hónapjait. Hinnünk kell, hogy minden jóra fordul, bár mindenhol azt olvassuk, halljuk, hogy jön a negyedik hullám, de nem akarjuk, szeretnénk már visszszakapni a régi életünket, a jól megszokott napirendünket, szokásainkat. Örömmel láttuk, látjuk, hogy a helyi civil szervezetek, egyesületek, szakkörök, önkéntes csoportok odaadó kitartással, töretlen lelkesedéssel szervezik rendezvényeiket, erősítik kis közösségeiket, a város lakóit is bevonják programjaikba. Ez óriási érték, köszönet illeti tevékenységüket, mellyel ebben a nehéz helyzetben is igyekeznek odafigyelni, törődni gyermekkel, fiatalal, a családokkal és az idősekkel.

Ha bővebben szeretnének olvasni a várost, az önkormányzatot érintő eseményekről, kérjük Önöket, hogy látogassanak el képviselői Facebook oldalunkra: www.facebook.com/kepbenvagyunk Munkánkat a jövőben is a város lakosságának érdekében kívánjuk folytatni, kérjük, továbbra is keressenek elérhetőségeinken!

Köszönettel és tisztelettel:

Antal Péterné Szerző Ildikó
(tel.: 06-20/5-923-766) és
Kaszab Zsolt
(tel.: 06-20/9-189-000)
képviselek

MINI TEMPLOM



Szántó János alkotása

Szántó János helyi lakos elkészítette a jászágói templom kicsinyített mását. Az alkotás a jászágói templomkertben került elhelyezésre, ahol az érdeklődők bármikor megcsodálhatják. **BA**

KÖSZÖNTŐ

FOTÓ: MAJORNÉ
NAGYMÁRIA

Bódis Alajosné, Csányi Irén 90 éve, 1931. szeptember 17-én született Jászárokszálláson, a család legkisebb gyermekeként.

70 évvel ezelőtt ment férjhez, öt gyermekük született, 43 évig éltek boldog házasságban. Varrónőként dolgozott, alkalmanként helyettesítő postásként is besegített.

Hosszú évek óta a Szent Erzsébet Karitászs Csoport aktív tagja. Irénke néni jó egészségnek örvend, kedvelt tevékeny-



Az ünnepelt és családja

sege a kertészkedés, az olvasás. A mindig kedves, jó szándékú, pozitív szemléletű Irénke néni

születésnapján 3 gyermeke, 7 unokája, 9 dédunokája és Gergely Zoltán polgármester úr

köszöntötte. Isten éltesse még sokáig jó erőben, egészségben!
Szerető családja

SZÖVEG: FÖLDI JÓZSEF

AZ ÁBK MEGALAPÍTÁSÁNAK ELŐZMÉNYEI ÉS AZ EGYESÜLET MEGALAKULÁSA

A jász összetartás, a hagyományok és a kapcsolatok ápolásának igénye folyamatosan tetten érhető, ha figyelemmel kísérjük a jászok és a jászság történetének alakulását. Az azonos településen élők vagy ott születettek, de elszármazottak közösségeinek létrejötte természetes szükségletet elégitett ki. A jász településeken sorban jöttek létre a hagyományápoló helytörténeti csoportok. Árokszálláson Faragó Jánosné, Anci néni volt ennek a törekvésnek a zászlóvivője.

A szülőfaluhoz való ragaszkodás kulturális szemponttal is átitatott legrégebbi, általam ismert példája, az 1880-as évek elejéből való, amikor is a Pesten és Pozsonyban tanuló egyetemisták Jákóhalma részére egy könyvomas újságot indítottak útjára, amiben tájékoztatást adtak például a vasútépítés helyzetéről.

Ezt követően Dr. Czettler Jenő 1920-ban, mint a Jászákóhalmi választókerület képviselője, felkereste a fővárosban élő jászági születésű értelmiségieket, és egyesület alapítását határozta el. Jászok Budapesten elnevezéssel alakultak meg. 1921-ben elnökké dr. Czettler Jenőt, titkárrá Pásztly János mérnököt választották. A későbbiekben a Jászok Egyesülete Budapesten nevet vették fel. A Jászok Egyesülete Budapesten célkitűzéseit a következőkben foglalta össze: célunk elősegíteni a Jászág művelődésének fejlődését, ápolni a patrióta szellemet, segítséget nyújtani a fővárosban élő jászok részéről a jász településeken felmerülő gondok megoldásában szakértőként. Jótékonyosság révén

előmozdítani a jász ifjúság lehető legjobb képzését. Az egyesület vállalta, hogy évente a farsangi időszakban megrendezi valamelyik jász településen a főköltős Jász Bált. Rendezőbizottság alakult, Czettlerrel az élén. A rendezőség alelnökei mindig Jászberény vagy a rendező település vezetői voltak.

A II. világháború lezárását követő évtizedek nem kedveztek az új. n. civil szerveződéseknek, a meglévő és már működő szerveződésekbe is tiltották. Később, az 1970-es, 1980-as években már korlátozottan ugyan, de lehetővé vált bizonyos szerveződés. Ilyen volt például a Budapesti Működő Szolnok Megyeiek Baráti Köre. Ez azonban nem hasonlított a később létrejött Jászok Egyesületéhez, mert eléggé zártkörű, a fennálló hatalomhoz hűséges személyek voltak a tagjai. Nyitottabb és politikamentes társaság volt a Budapesti élő, volt berényi öregdiákok baráti köre.

A Budapesten élő árokszállási szervezett keretek között működő csoportjának a megalakítására 1983. március 17-én történt meg az első kísérlet. A kezdeményező és az első, s sajnálatos módon egyben utolsó összejövetel megszervezője Kovács J. Béla volt. Az találkozóra a Móra Ferenc Egészségügyi Szakközépiskolában, Győző Gyulánál, az oktatási intézmény igazgatójánál került sor. Az elszármazottak összesen nyolcan vettünk részt: Kovács J. Béla a főszervező, a Gorkij Könyvtár tudományos titkára, Győző Gyula, a ház-igazgató, Dr. Farkas Béla nyugdí-

jas állatorvos, Győző Béla a Chemokomplex Külkereskedelmi Vállalat párttitkára, Szűcs Lászlóné, született Szántó Gizella, középiskolai tanárnő, Tösér Béla, a hajózási szakközépiskola szakoktatója és dr. Földi József, okleveles közgazda. Ígéretesnek induló elképzelés volt, számos ötlettel, javaslattal, visszaemlékezéssel fűszerezve. Ezen az összejövetelen a kirajzások is terítékre kerültek. Újra kapcsolatba kerültünk volna a Tolna megyébe vagy Fejér megyébe stb. kitelepült árokszállásiakkal. Ez azért is lett volna fontos, mert a II. világháború éveiben, majd azt követő évtizedekben semmi nyomát nem találtam a telepesekkel való kapcsolat meglétének. Ennek a remek kezdeményezésnek mégsem lett folytatása, illetve majd csak 1986. november elsején, Árokszálláson, de alap-



Tösér Lajosné elnök köszönti a megjelenteket

jaiban más felállásban, szervezetben. Vélelmezem, hogy ez a ragyogó, a szülőföld szeretetével átitatott szerveződés azonban bukott meg, hogy az árokszállási helyi vezetők tudomást szereztek róla és féltékenységből leállították ezt a civil szerveződést, amit könnyen meg-

tehettek, mivel a nyolc résztvevőből csak hárman nem voltak tagjai az MSZMP-nek.

Mintegy három és fél évvel a



Kovács Béla üdvözli a kör megalakulását

budapesti hamvába holt próbálkozást követően, 1986. november elsején hivatalosan is megalakult az Árokszállási Baráti Köre (a továbbiakban: ÁBK). Az alapító ünnepélyre a könyvtárban került sor. A hi-

nyezőinek. Véleményem szerint azonban az MSZMP támogatása nélkül nem jöhetett volna létre ekkor az ÁBK megalapítása. (A másik szempont az 1983. évről írtam.) Az ünnepi összejövetelt Úrvölgyi Edina nyitotta meg Simon István: Szülőföld – című versének elszavalásával. A szavazatot beszédek követték: Tösér Lajosné, a Takarékszövetkezet elnöke, Fehér Mihály, Népfőnt titkár és Nagy János, községi párttitkár. Macsi Sándor előterjesztette az Alapszabály szövegét, melyet a jelenlévők elfogadtak. Faragó Jánosné, Anci néni értékeink megmentésének jelentőségéről beszélt. Újabb szavazatok után hozzászólások következtek a legkülönbözőbb témában. Az azonban közös volt bennünk, hogy mindegyik építő jellegű és jó szándékú volt. A hagyományápolást és az elszármazottakkal való kapcsolattartást is zászlajára tűzte az új civil szervezet. Fontosnak tartotta továbbá egy tájház

valóban Macsi Sándor, Úrvölgyi Andrásné és Tösér Lajosné tekinthető az ÁBK hivatalos megalapításának kezdemé-

megvalósítását. Az ünnepélyes és eufórikus hangulatban zajló összejövetelen olyan felajánlások is elhangzottak, amelyek egyes résztvevőket könnyekig meghatartak. Az idő múlásával azonban ezeknek a felajánlásoknak egy része a feledés homályába merült. A Gyöngyös-patak sorsa is napirenden volt. Dr. Földi Józsefné is felszólalt patakunk és Jász Faragó Sándor freskóinak védelmében. Vezetőség választására is sor került: Tösér Lajosné, Macsi Sándor, Faragó Jánosné, Úrvölgyi Andrásné, Pádár Antalné, Papp Géza, Tösér Gyula, Sándor Béla, Zsolya Pálné, Kóczian Antal (Gyöngyös), Dr. Szabó Béla (Eger), Dr. Földi József (Bp.). A gazdasági vezető Gyöngyösi Andrásné lett. Megbízta engem a budapesti csoport megszervezésével és vezetésével. Szekciók is alakultak. Néprajz: Faragó Jánosné, helytörténet: Macsi Sándor, építészet: Legény Imre, irodalom: Ördög Emánuel.

A Párt november havi információs jelentésében a következőket jegyezték fel: „HNF és a könyvtár szervezésében megalakult az ÁBK. Az alapító levelét és az ideiglenes alapszabályt 80 fő részvételével elfogadták.” (Az alakuló ülésen 86-an voltunk). Még novemberben hozzákezdttem a Budapesten élő árokszállási felkutatásához. Decemberben megkeztük a budapesti csoport megalapításának előkészületeit. Ebben nagy segítséget nyújtott a HNF országos központjának felelős munkatársa, dr. Dobos László.

(Folytatása következik.)

JÁSZÁROKSZÁLLÁS 2021

Hulladék típusa	OKTÓBER	NOVEMBER	DECEMBER
Zöld zsákos	04. és 18. Hétfői és keddi járat területe 05. és 19. Szerdai, csütörtöki és pénteki járat területe	02. és 15. Hétfői és keddi járat területe 03. és 16. Szerdai, csütörtöki és pénteki járat területe	SZÜNETEL
Sárga zsákos	06. és 20. Hétfői és keddi járat területe 07. és 21. Szerdai, csütörtöki és pénteki járat területe	04. és 17. Hétfői és keddi járat területe 05. és 18. Szerdai, csütörtöki és pénteki járat területe	08. és 22. Hétfői és keddi járat területe 09. és 23. Szerdai, csütörtöki és pénteki járat területe
KOMMUNÁLIS HULLADÉKSZÁLLÍTÁS VÁLTOZÁSA	2021. nov. 01. hétfő (mindenszentek): 2021. október 30. (szombat)	2021. december 24. (péntek): változatlan, a napján kerül megtartásra	Aktuális információink megtalálhatók honlapunkon: www.regiokomkft.hu

HELYESBÍTÉS

A Jászvidék augusztusi számának júliusi Anyakönyvi hírek rovatából, a jászárokszállási elhunytak névsorából kimaradt **Fehér Józsefné** szül. **Barócsi Margit Amália**, élt 83 évet.

A sajnálatos mulasztásért az IUSTA Temetkezési Szolgáltatás munkatársa nevében is elnézést kérünk a hozzátartozóktól!

A Polgármesteri Hivatal udvarán
2021. október 20-án (szerdán) 8:00 órától
lagyma és szabolcsi almavásárt tartunk.

Várható almafajták:
IDARED, MUCSU, JONAGOLD, JONATAN
Alma ára egységesen: 3200,- Ft / 15 kg

Minden érdeklődőt szeretettel várunk!

A vásárlásról és a szállításról mindenki egyénileg gondoskodik.

Jászárokszállás Város Önkormányzata

KÖZÉRDEKŰ TÁJÉKOZTATÓ

2021. október

ORVOSI ÜGYELET

Okt. 4-8-ig Dr. Váradi István Lehel u. 28. Tel.: 431-166.
Okt. 11-15-ig Dr. Olajos Gyula Móczár A. tér 7/a. Tel.: 431-054.
Okt. 18-22-ig Dr. Kovács Pál Rákóczi F. u. 1. Tel.: 431-183.
Okt. 25-29-ig Dr. Bíró Attila Katona J. u. 16. Tel.: 433-165,
Széchenyi u-i rendelő Tel.: 431-077.

Jászárokszálláson az orvosi ügyelet hétfőtől péntekig 16-18 óráig tart, melynek telefonszáma: 06-20/980-6600. 18:00 órától a jászaberényi központi orvosi ügyelet kell hívni, a 06-70/370-3104 telefonszámon.

GYÓGYSZERTÁRAK ELÉRHETŐSÉGE, NYITVATARTÁSA

SZENT MARGIT GYÓGYSZERTÁR

5123 Jászárokszállás,
Rákóczi út 9.
Tel.: 57/531-010
H-P: 7:30-18:30
Sz: 7:30-12:30

AGORA GYÓGYSZERTÁR

5123 Jászárokszállás,
Posta köz 1.
Tel.: 57/531-980
H-P: 7:30-18:30
Sz: 7:30-12:00

FOGÁSZATI RENDELÉS (Móczár Andor tér 5.)

1. SZÁMÚ KÖRZET

Dr. Lichthey Mihály
hétfő: 10:00 – 18:00
szerda: 8:00 – 13:00
csütörtök: 12:00 – 18:00
Elérhetőség: 06 (30) 580 0143

3. SZÁMÚ KÖRZET

Dr. Diviaczky Artemisz
hétfő: 8:00 – 17:00
szerda: 8:00 – 16:00
Elérhetőség: 06 (30) 889 8681

2. SZÁMÚ KÖRZET

Dr. Szabó Boglárka
hétfő: 10:00 – 15:00
kedd: 8:00 – 13:30
szerda: 8:00 – 12:00, 13:00 – 16:00
csütörtök: 11:00 – 15:00
Elérhetőség: 06 (57) 430 566

ISKOLAFOGÁSZAT

Dr. Lichthey Mihály
csütörtök 8:00 – 12:00
Dr. Szabó Boglárka
péntek 8:00 – 12:00
Dr. Diviaczky Artemisz
péntek 8:00 – 12:00

SEGÉLYHÍVÓ: 112

EGÉSZSÉGÜGYI SZOLGÁLTATÁSOK

(Móczár Andor tér 7/a.)

FIZIKOTERÁPIA

Időpontkérés csak TELEFONON lehetséges, az alábbi időpontokban:
kedd: 14:00 – 15:00, péntek: 14:00 – 15:00.

Elérhetőség: Győzőné Kaszab Magdolna 06-70/398-1412

Kezelési időpontok: hétfő, szerda: 14:00 – 16:00, kedd, csütörtök: 06:30 – 12:00

GYÓGYTORNÁ

Időpontkérés csak TELEFONON lehetséges, az alábbi időpontokban:
hétfő, szerda: 17:00 – 18:00, péntek: 11:00 – 12:00

Elérhetőség: Kiss Magdolna 06-30/904-4197

Kezelési időpontok: hétfő: 13:00 – 18:00, kedd, szerda: 8:00 – 12:00 és 14:00 – 18:00, csütörtök: 8:00 – 13:00, péntek: 8:00 – 12:00.

GYÓGYMASSZÁZS

Időpontkérés csak TELEFONON lehetséges, az alábbi időpontokban:
hétfő: 15:00 – 17:00, kedd: 8:00 – 10:00

Elérhetőség: Pálné Kiss Csilla 06-30/729-7823

Kezelési időpontok: hétfő, szerda, péntek: 7:00 – 15:00
kedd, csütörtök: 10:00 – 18:00

VÉRVETEL

Ideje: szerda: 6:30 – 9:00, péntek: 6:30 – 9:00

A Városi Mozgássérültek Egyesületének vezetője Fehér Lászlóné, fogadóórát tart minden hónap utolsó szerdáján 14 órától 15 óráig a Polgármesteri Hivatal B épületének tanácskozó termében.

KÖZVILÁGÍTÁS HIBABEJELENTŐ

Jászárokszálláson a közvilágítási lámpák üzemeltetését, javítását a Fény-Service Kft. végzi. A közvilágítási lámpák meghibásodásának bejelentésére a 06-57/657-951 telefonszámon vagy a szivovill@gmail.com e-mail címen van lehetőség.

SZERKESZTŐSÉG

A SZERKESZTŐBIZOTTSÁGI ÜLÉS IDŐPONTJA:

2021. október 1. (péntek) 16 óra

A KÖVETKEZŐ JÁSZVIDÉK LAPZÁRTA: 2021. október 19. (kedd)
A cikkeket kérjük az alábbi e-mail címre küldeni: jaszvidek@gmail.com

A KÖVETKEZŐ JÁSZVIDÉK MEGJELÉNÉSÉNEK IDEJE:
2021. október 29. (péntek)

ANYAKÖNYVI HÍREK AUGUSZTUS

JÁSZÁROKSZÁLLÁS

Házasságot kötöttek: Farkas Zsolt – Gyuris Laura Martina, Miskolczi Zsolt – Tajti Annamária, Bobák Ákos – Győző Judit, Murvai Mátyás László – Kovács Klaudia, Mihályi György – Görbe Erzsébet, Kókai Gábor – Hegedüs Kitti Beatrix, Dobszai Richárd – Rédei Rita, Magda István – Benei Kitti, Márkus Balázs – Csillik Zsuzsanna, Baranyi Zoltán – Berki Rozália.

Augusztus hónapban született: Ádám Léna, Fehér Zalán Balázs, Guba Szofia, Hertelendi Szofia, Kovács Mira, Mihályi Viola, Nagy Benjámin, Szabó Vajk.

Ezüton búcsúzunk az elhunytaktól: Czuczú Attila 47, Faragó Józsefné szül. Antal Mária 94, Farkas László 74, Kiss D. Miklós 84, Móczár Sándor 73, Ördög Ferenc 82, Rafael Mátyásné szül. Csányi Margit 66, Sándor István 60, Tóth Alajos 84, Tűzkő Jánosné szül. Turi Katalin 60 évet élt.

JÁSZÁGÓ

Jászágón augusztus hónapban születés, halálozás nem volt, született Horváth János.

SZERETTEINK

Csatai József



halálának
4. évfordulójára.

Csatai József



halálának
1. évfordulójára.

ŐK MÁR OTT VANNAK, AHOL NINCS FÁJDALOM.
EMLÉKÜKET ŐRIZZE BÉKE ÉS NYUGALOM!
AZ ÉLET ELMÚLIK, DE AZ EMLÉKEK ÉLNEK,
ÉS AMÍG MI ÉLÜNK ŐRIZZÜK ŐKET!

Feleséged,
lányaid, unokáid

Anyukád, lányaid, vejeid
unokád, testvéreid

(X)

FÁJÓ SZÍVVEL EMLÉKEZÜNK

Petró László



halálának
4. évfordulójára

„Ott pihensz,
ahol már nem fáj semmi,
s nyugalmadat nem zavarja senki.
Életed elszállt, mint a virágillat,
de emléked ragyog,
mint a fényes csillag.”

Szerető családja

MEGEMLÉKEZÉS

Fájó szívvel emlékezünk

Jakus Józsefné

sz. Fehér Margit

halálának
20. évfordulójára

„Pihenj csak csendesen,
hol nincs már fájdalom,
de szívünkben itt élsz,
míg élünk a világon.”

Szerető családja
(X)

KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁS

Köszönetet mondunk mindazoknak, akik



Farkas László

(1947-2021)

búcsúztatásán részt vettek,
fájdalmunkban osztoztak.

„Elmentél végleg hosszú utadra,
hangodat nem halljuk többé soha.
Fájó szívünk felzokog érted,
Örökké szeretünk,
nem feledünk Téged.”

Szerető családja

KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁS

Köszönetet mondunk mindazoknak, akik drága Édesanyánk



Faragó Józsefné

Antal Mária
(1927-2021)

temetésén részt vettek,
elkísérték utolsó útjára,
sírhóra koszorút,
virágot helyeztek,
fájdalmunkban osztoztak.

„Mikor a lelkeket roskadozva vittem,
csöndesen és váratlanul átölelt az Isten”
/Ady Endre/

Édes Anyukánkl
Számunkra Te sosem leszel halott,
örökké élni fogsz, amíg a szívünk dobog.

Gyászoló családja

PETŐFI MŰVELŐDÉSI HÁZ

Tervezett október havi programok

2021. október 5. kedd 17:00 óra
Kertbarát Kör
Vetőmagvak, virágmagvak csereberéje

2021. október 13. szerda 15:00 óra
Nyugdíjasok Egyesülete – Taggyűlés

2021. október 14. csütörtök 14:00 óra
Kézimunka Klub

2021. október 19. kedd 15:00 óra
Cukorbeteg Klubja – Taggyűlés

2021. október 23. szombat 15:30 óra
Jászárokszállás Város Önkormányzata
Városi megemlékezés

2021. október 28. csütörtök 14:00 óra
Kézimunka Klub

Október hónapban
minden kedden 17:30 órától 3-1-2 Meridián torna
minden szerdán és pénteken 17:00 órától KRESZ oktatás (felnőttképzés)
Új időpontban! minden pénteken 14:00 órától Kocka Klub

Szeptembertől újra
Kocka Klub
Szeretettel várunk minden 10-18 éves játékost!

- Társasjátékok
- M.A.G.U.S. és más szerepjátékok
- Kézmozgó, számítógépes játékok
- És minden, ami gamer

Minden pénteken 14:00 és 16:00 között a
Petőfi Művelődési Házban
Jászárokszállás, Árpád tér 1.

Indulás: szeptember 17. 14:00
Rád is vár az új kaland!

Csoportvezető: Csányi Imre
Bővebb info:
csanyiimre.muvhaz@jaszarokszallas.hu
Telefon: 06 57/ 531-062

Meghívó

Sok szeretettel meghívjuk
Önt és kedves családját
2021. október 3-án (vasárnap) 15 órakor
a Jászágói Négyzsellási Iskola helyén
felállított emlékkőnél szentmisével
egybekötött megemlékezésünkre.

A szentmisét
Szántó József címzetes apát-plébános
celebrálja.

Rossz idő esetén a szentmise
a jászágói Jézus Szíve Templomban
kerül megtartásra!

Információ:
Művelődési Ház és Könyvtár
Tel: 57/526-020
Email: jaszagomuvmhaz@gmail.com

Jászágó Községi Önkormányzat

A rendezvényről kérjük, tájékoztassa
a program iránát érdeklődő ismerőseit!

ORSZÁGOS KÖNYVTÁRI NAPOK
EGYÜTT. MŰKÖDIK!
2021. OKTÓBER 4-10.

Helyszín:
VÁROSI KÖNYVTÁR
JÁSZÁROKSZÁLLÁS

2021. OKTÓBER 5. (KEDD) 16.30

Test és lélek harmóniája
Dr. Dobos Józsefné Dr. László Erika
előadása

2021. OKTÓBER 9. (SZOMBAT) 8.30-11.30

Kreatív kézműves gyermekfoglalkozás
Kis-Simonné Goda Éva és Bódis Éva
vezetésével

EGÉSZ HÉTEN NYITVATARTÁSI IDŐBEN

Múltidéző Galéria,
mely
Jászárokszállást
mutatja be képekben,
akkor és most

**Ingyenes
beiratkozás**

MINDENKIT SZERETETTEL VÁRUNK!
A programok ingyenesek!

Tájékoztatjuk, hogy a rendezvényünkön kép- és videofelvételek készülnek,
melyek publikálásra kerülhetnek. Ehhez és a rendezvényhez kapcsolódó további személyes adatkezelésekről
az Adatkezelési Tájékoztatóban olvashat a http://jaszcorvina.hu/Adatkezesesi-tajekoztato/cat_0/15/ weboldalon.

IKSZ
BÜKESZENTLŐKAI
KÖNYVTÁRSZÉPESZŐDŐ

nka
Nemzeti Kulturális Alap

összefogas.ikszkonyvtarak.hu

SZÖVEG: CSIKÓS LÁSZLÓ

KULTURÁLIS RENDEZVÉNY A MOZIBAN

Harmati Gábor vállalkozó, az Ipartestület tagja, bátor elképzelést szeretne megvalósítani. Ahogy ő fogalmazott: „Az állóvizet szeretném megmozgatni”.

- Mikor döntötted el, hogy belevágasz ebbe a vállalkozásba, ami nem tűnik egyszerűnek?

- Már 2 éve gondolkodom rajta, de fél éve kezdtem a meg-

valósításba. Olyan helyiségre volt szükségem, ahol megvalósíthatóak az elképzeléseim. Az Ipartestület mozi helyiségét megtekintettük és alkalmasnak találtam különféle rendezvények megtartására.

- Gondolom, van elképzelésed a jövővel kapcsolatban?

- Helyi és környékbeli lakosoknak színvonalas műsorokat szeretnék szervezni. Persze szeretném felmérni az

igényeket és ahhoz igazítom a programokat.

- Milyen rendezvényekben gondolkodol?

- Zenés-, humoros- és gyermekelőadások fontosak számomra és persze egyéb kulturális műsorok sem kizártak, melyeket a közönség is kedvel. Az anyagiak is fontos szerepet fognak játszani, hiszen nem kis költség neves művészeket meghívni.

- Az Ipartestület vezetősége támogatja elképzelésedet.

- Szeretném megköszönni a támogatást, hiszen nélkülük a célomat nem tudnám megvalósítani. Számomra fontos, hogy közösen tudjunk gondolkodni egy kulturális cél megvalósításáért.

- Hány előadásban gondolkodol?

- Igény szerint folyamato-

san szeretném felépíteni az előadások számát. Az első előadás október 1-jén, pénteken 19.30-kor lesz. Badár Sándor népszerű humorista lesz a vendégünk, melyre mindenkit szeretettel várók!

- Drukkolunk, hogy sikeres legyen az elképzelésed!

- Nagyon szeretném, ha visszatérne a kulturális élet városunkba! Szeretném, hogy a fiatalok ne más városban

keressenek szórakozást! Boldog leszek, ha sikerül megvalósítanom elképzeléseimet, s ez nem csak rajtam, de a közönségen is múlik.

Köszönöm, hogy megosztottad terveidet a Jászvidék olvasóival, s drukkolok, hogy minden elképzelésed megvalósuljon! Egy biztos: adtál egy lehetőséget, már csak a kultúrát szerető embereknek kell ezzel a lehetőséggel élniük.

EGY TÁNCOS DÉLUTÁN AZ ÁLLATBARÁTKOZOO-BAN

SZÖVEG: NAGY KINGA

Egy fantasztikus hangulatú nyárzárón vehettek részt azok a táncolni szerető és táncot kedvelő fiatalok és felnőttek, akik részt vettek az Állatbarátkozoo által szervezett délutánon.

Szeptember 11-én 13 órától latin zenétől volt hangos az Állatbarátkozoo, ugyanis a Dancing with the Stars-ból ismert Andrei Mangra látogatott el a rendezvényre.

Az ismert táncos vidám, energikus, közvetlen személyiséggel minden gyermeket örömmel tanított. Egy közös produkció betanulása és bemutatása után, a Fortuna TSE kis táncosai meg-

nagyszerű nyárzárón vehettek részt, de a tehetséges táncostól is sokat tanulhattak.

Andrei is mesélt az Állatbarátkozoo-ban tett első látogatásáról.

táncolni szerte az országban.”

S mit tanácsol annak, aki sikeres táncos szeretne lenni?

„100%-ot adjanak bele, bízzanak magukban és az



Tánc, energia, jókedv

„Évivel a Dancing with the Stars után alakítottunk ki egy jó kapcsolatot, igazi csa-

edzőjűkben! Ne csak azért csinálják, hogy nyerjenek! Én beleszerettem a táncba. Amikor elkezdtem járni az órákra, akkor nem igazán szerettem, de egy nagyobb lány miatt egyszer csak elkezdett érdekelni a tánc, hogy hogyan tudok jobb lenni.”

Andrei a tánc mellett az állatokat is meglátogatta, elárulta, hogy soha nem látta még őket ilyen közeli körülményben. Kedvence pedig a róka volt.

„Az állatok mellett a legemlékezetesebb pillanatot számomra az volt, amikor a gyerekek megmutatták, hogy mit tudnak. Látszott, hogy a legtöbbet próbálták kihozni önmagukból.”

Az Állatbarátkozoo jóvoltából egy újabb nagyszerű tematikájú, gyermekek és felnőtteket is vonzó programon vehettünk részt. Köszönjük a szervezést és várjuk a következő élményt!

Kövesd te is az Állatbarátkozoo Facebook oldalát, hogy ne maradj le a következő eseményről!



Közös fotózásra is volt lehetőség

mutathatták, mit tanultak táncpedagógusuktól, Andrei pedig jó tanácsokkal látta el a gyermekeket. A mosoly és az önbizalom a legfontosabb és persze az, hogy élvezzük, hogy táncolhatunk.

Az állatok megtekintése, megetetése után közös fotózásra is lehetőség nyílt a táncossal, a délután a közös Jerusalema tánckihívással zárult. A kis táncosok nemcsak egy

ládi barátok lettünk. Spontán történt ez a mai látogatás, épp ráértem, ezért eljöttem. Szerettem volna megismerni ezt a gyönyörű helyet.

Nagyon kellemes meglepetés volt, hogy főként táncosok jöttek el ma délután. Örülök, hogy tehetséges gyerekeket láthattam. Ők a legfontosabbak, mert ők a jövő. Nagyon jó dolog, hogy a felnőttek és a gyerekek is szeretnek

III. JÁSZÁROKSZÁLLÁSI ÍJÁSZ VIADAL

SZÖVEG: LÉNÁRT ANDRÁS

A jászárokszállási Tarnamenti Íjász Klub ismét hagyományörző íjászt rendezett a Peres-laposi tónál.

A gyönyörű környezetben közel 100 versenyző mérte össze tudását a 6 évestől a seniorig minden korosztály mindkét neme képviseltette magát.

Az íjásztversenyt sok ember úgy képzelel el, hogy egy egyszerű kör alakú célra (fita cél) lőnek az íjások, de ez szerencsére a tradicionális versenyeken nem így van.

Az íjász pálya, amit teljesíteni kellett 1 km hosszú volt, és ott 20 célt kellett leküzdeni. Különböző állatokat kis és nagy méretben, mozgó célokat, és volt olyan is, ahol egy falóról kellett hátrafelé lőni, ahogy régen az őseink tették ezt, csak ők igazi lórról. A célok távolsága is különböző volt: 5 métertől 40 méterig, ezzel is nehezítve az íjások dolgát. Minden célt 3 vesszővel lehetett meglőni, és a találatokat a célőrök pontokkal értékelték aszerint, hogy az adott célon melyik zóna mennyit ér. Ez lehetett 5, 8 vagy 10 pont; illetve, ha nem talált, akkor 0 pont járt. Miután ezen az izgalmas, néhol könnyű, néhol

nehéz pályán túljutottak a versenyzők, akkor megérdemelten fogyaszthatták az ebédet, amire vendégül láttunk minden benevezett íjászt. Az ebéd elfogyasztása után még

minden korosztályban oklevéllel, éremmel és ajándékkal jutalmaztuk meg. Természetesen a versenyző íjásokon kívül nagyon sok érdeklődő látogatta meg az eseményt,



A cél távolsága akár 40 méter is lehetett

mindig lehetett versengeni egy egyéni gyorsasági párbajon, ahol a pontos lövés mellé még gyorsnak is kellett lenni, hogy hamarabb eltaláld a célt, mint ellenfeled. Mindezek után a legjobb három íjászt,

amihez hozzájárult a kedvező időjárás is.

Remélem jövőre is találkozunk és egy újabb pályán ismét összemérhetik tudásukat a versenyre ellátogató íjások.



Közel 100 versenyző mérte össze tudását

SZERKESZTI:

a szerkesztőbizottság

FŐSZERKESZTŐ:

Nagy Kinga

KIADJA:

Városi Könyvtár Jászárokszállás

Telefon/fax: 57/531-040

E-mail: jaszvidek@gmail.com

FELELŐS KIADÓ:

Nemoda Eszter

JÁSZVIDÉK
JÁSZÁROKSZÁLLÁS VÁROS KÖZLETTI HAVILAPJA

SZEDÉS, TÖRDELÉS:

Nedal Network Kft.

NYOMDAI MUNKÁK:

Belovits-Print Kft.

KÉSZÜLT: 1 170 példányban

ISSN 1219-6525